

ESZMÉNYEM

JÉZUS,

+ MARIÁ + FIA +



• SZALÉZI •
• MŰVEK •

LELKI KULTÚRA KÖNYVEI

6.

DOM VANDEUR

ADORO TE

176 oldal, ára 1.40 P.

7.

TRIKAL JÓZSEF

KRISZTUS KÖZÖTTÜNK ÉL!

160 oldal, ára 1.30 P.

8.

DR ZIEGLER ADOLF

AZ EUCHARISZTIA

AZ EGYHÁZ EGYSÉGÉNEK

A SZENTSÉGE

150 oldal, ára 1.40 P.

9.

A LÉLEK ERŐSEBB

HARANGI LÁSZLÓ NAPLÓJA

90 oldal, ára —.90 P.

10.

DR. PETRÓ JÓZSEF

**EUCHARISZTIKUS
GYERMEKNEVELÉS**

III. kiadás. 124 oldal, ára 60 fill.

ESZMÉNYEM

LELKI KULTÚRA KÖNYVEI



15

SZALÉZI MŰVEK

MARIA DUCE!

MÁRIA VEZESS!

ESZMÉNYEM : JÉZUS, MÁRIA FIA

P. CHAMINADE

TANÍTÁSA KRISZTUSNAK A MÁRIA IRÁNTI
GYERMEKI SZERETETRŐL

IRTA :

NEUBERT EMIL S. M.

FORDITOTTA :

NAGY FERENC S. M.

SZALÉZI MŰVEK

**Nihil obstat, Carolus Szitkey S. S. censor dioecesanus. Imprimatur. No. 2678|1941. Vacii, die 10-a Maii 1941. † Stephanus
Episcopus.**

**6962 — Don Bosco Nyomda (Sarkadi J. A.) Rákospalota, Horthy
Miklós-út 97.**

ELŐSZÓ

Boldog örömmel teszek eleget a kérésnek, hogy a Mária Társulat egyik első magyar kiadványához rövid bevezetőt írjak.

Kedves emlékezések kelnek lelkemben. Magam előtt látom az ifjak, fiúk és lányok, továbbá mindenféle rendű és korú kongreganisták és hívek sokaságát, kiket közel három évtizedes papi működésem alatt az Úr Jézus felé vezettem.

Szerető lelkesedéssel csüng tekintünk azokon, akikről szólok hozzájuk: az Istenanyán és isteni Fián, az Úr Jézuson. És lehet-e nagyobb öröme az igehirdetőnek, mint ha látja, hogy hallgatói, hívei szeretettel karolják át lelkükben az elénk állított és megismert „példát és tükörképet”: a legtökéletesebb ideált?

Ez a könyvecske is erről beszél.

Szinte közös kátéja nemcsak Jézus és Mária tiszteletének, de Jézus és Mária szeretetének, követésének és az apostolkodó akciónak is.

Bárcsak minden kongreganistának, minden tisztalelkű vagy arra vágyó magyar ifjúnak, leánynak hamarosan kezébe jutna!

Német, olasz, angol, holland, lengyel, spanyol és japán nyelvű kiadása már közkezen forog; most készül kínai, orosz és indiai fordítása P. dr. Neubert Emil, S. M. híres könyvének: „Mon Idéal: Jésus Fils de Marie” (Éditions Publiroc, Marseille, 1933.).

Köszönet azoknak, akik a Regnum Marianum magyarjainak is kezébe adják! Legyen jutalmuk az olvasása nyomán fakadó és erősödő élet és buzgóság, a soraival élesztett Jézus- és Mária-tisztelet, a tökéletesebben kialakított máriás és krisztusi élet minél nagyobb gyarapodása megnagyobbodott hazánkban!

Sopron, 1941 február havában.

Dr. BÜRCHNER LASZLÓ

soproni prépost,

a Mária-Társulat tiszteletbeli tagja.

A KIADÓK ELŐSZAVA

Néhány évvel ezelőtt egy szerény könyvecske látott napvilágot, amely Mária minden igazi tisztelőjéhez kíván szólni. A könyv szerzője P. dr. theol. Neubert Emil, maga a Mária-Társulat tagja, a közismert mariológus és elmélyült Mária-tisztelő. „Eszményem: Jézus, Mária Fia”; már a cím is elárulja, hogy a könyvecskének nagy küldetése van: a katolikus Mária-tisztelet elmélyítését és új, eddig kevésbé ismert szépségeit feltárni kívánja szolgálni. Azt a szeretetet akarja megértetni és közelhozni a mai embernek, amellyel Krisztus szerette Édesanyját; hiszen Krisztusnak Mária iránti gyermeki szeretete a katolikus Mária-tisztelet legmagasztosabb és legigazibb módja.

Nem csoda, hogy ez a könyv immár magyarul is (a nyolcadik modern nyelv-

ven) megjelenik. Hat másnyelvű fordítása már csak a nyomdára vár.

Püspökök, rendfőnökök és a Mária-kongregáció prézesei ajánlják ezt a könyvet; a Szűzanya tisztelői nagy lelkesedéssel olvassák világszerte.

„Eszményem: Jézus, Mária Fia” c. könyvecske felépítésében és előadásmódjában emlékeztet „Krisztus követésére”. Négy könyvből áll. A két első könyvben J é z u s szól a hívőhöz, hogy megtanítsa őt az igazi Mária-tiszteletre, azaz arra a tiszteletre, amellyel Ő tisztelte Máriát. A másik két könyvben M á r i a szól hű szolgájához, hogy megmutassa neki Jézust és hogy szeretetet, bizalmat és lelkesedést keltsen Iránta; hogy a hívőt egészen Jézussá alakítsa és megtanítsa küzdeni Jézus érdekeiért. A gyermek Jézus valóban a legbiztosabban vezet el bennünket Máriához, Mária, Jézus Anyja pedig legjobban tudja Jézust nekünk adni.

Aki növekedni akar a Jézus és Mária iránti igaz szeretetben, az vegye kezébe ezt a könyvecskét; belőle megtanulja, hogyan juthat gyorsan és biztosan Mária által Jézushoz: *P e r M a t r e m a d F i l i u m!*

Hálás köszönet mindazoknak, akik

*lehetővé tették, hogy az igazi Krisztus-
és Mária-tiszteletnek ez a katelkizmusa
a magyar Mária-gyermekek számára is
hozzáférhetővé vált! Köszönet a fordí-
tónak és mindazoknak, akik a kiadók
segítségére voltak! Hálás köszönetet
mondunk főtisztelendő dr. Bűrchner
László soproni prépost úrnak lelkesítő
előszaváért és a nagy ifjúsági apostol
és Mária-tisztelő Bosco Szent János fiai-
nak, akik a könyvecskét oly tetszetős
formába öltöztették!*

*Bárcsak sok, sok jót tenne ez a
könyv a Regnum Marianumban, Mária
országában!*

Budapest, 1941 február 2-án

**A MÁRIA-TÁRSULAT
MAGYAR TAGJAI**

E L S Ó K Ö N Y V

AZ ESZMÉNY



1. FEJEZET

„Én példát adtam nektek“

Jézus:

1. Testvérem! Te szereted az én legszentebb Szűzanyámat és ez a szeretet boldoggá tesz téged. De még messze vagy attól, hogy olyan mértékben szeresd őt, ahogy azt én kívánom tőled.

Szereted őt, mert mindnyájan szeretjük azt, aki tisztaszívú és szép. Már pedig Ő a tisztaszívűség és a szépség eszménye.

Szereted Őt, mert mindnyájan szeretjük azokat, kik jószívűek és irgalmasak; és mert senkisésem olyan jószívű és irgalmas mint Ő.

Szereted Őt, mert anyádnak tekinted és mert minden gyermek szereti az édesanyját.

Szereted Őt, mert tapasztaltad a szeretetét és meggyőződted róla, hogy a segítségével sokkal könnyebben maradhatsz meg tisztaszívűnek és buzgónak.

Szereted Őt, mert könyvekből olvas-

tađ és szentbeszédekben hallottad, hogy az iránta való hódolat a legegyszerűbb mód arra, hogy biztosítsa üdvödet és tökéletességre juttasson. Te pedig meg akarod menteni lelkedet s szentté akarsz lenni.

2. Mindezek az okok gyarapítják szeretetedet, tehát jók; de van egy mind ezeknél kiválóbb is. Ezek ugyanis gyöngéd áhítatot ébresztenek Anyám iránt, de nem azt, amelyet Én benned látni szeretnék. Ez az Anyám iránti hódoló áhítat olyan nagy dolog, olyan áldásos Előtte és Elöttem, hogy te sem elégedhetsz meg ebben a közepszerűséggel, sem az elég jóval, de még a nagyon jóval sem, hanem a legtökéletesebbet kell elérned!

3. Tudod, hogy melyik a legtökéletesebb áhítat Mária iránt? Akár könyvekben kutatsz vagy a szenteket kérdezed, akár a teológusoktól vagy a legnagyobb Mária-tisztelőktől kérsz tanácsot, akik valaha éltek, seholsem találsz olyan tökéletes áhítatot Anyám iránt, mint amelyre én most tanítani akarok: azt akarom Neked megmutatni, hogyan vehetsz részt te is Anyám iránti gyermeki szeretetemben.

Tanítványaim tökéletessége nem ab-

ban áll-e, hogy olyanok legyenek mint mesterük? Nem adtam-e példát nekik arra, hogy úgy cselekedjenek, mint én? Pál apostolom nem mondta-e újra és újra, hogy minden teendőjük abban áll, hogy kövessék Krisztus példáját, „öltsek magukra Krisztust”, „sajátítsák el Krisztus lelkületét, hogy ne éljék már a saját életüket, hanem Krisztusét?”

Mondd! El tudsz-e képzelni Anyám iránt tökéletesebb lelkületet, mint amilyen az enyém?

2. FEJEZET

Mária fia vagyok! Így akartam

Jézus:

1. Testvérem! Hogy megérthesd gyermeki szeretetemet Anyám iránt, előbb meg kell értened, hogy csak azért vagyok Mária fia, mert így akartam.

Semmitsem cselekedtem kényszerből, sem véletlenségből, sem szándék nélkül.

Amikor elhatároztam, hogy helyreállítom Atyám dicsőségét és megváltom az emberiséget, végtelen sok út nyílt

meg előttem, de én a Márián át vezető utat választottam.

Teljesen szabad és független voltam, amikor azzal a szándékkal teremtettem Öt, hogy édesanyám legyen. Sohasem látta volna meg a napvilágot, ha nem bíztam volna reá ezt a nagy küldetést. Szabad és független elhatározással olyanná tettem Öt, amilyen volt, hogy én is olyan legyek, amilyen most vagyok.

Anyám gyermeke vagyok, igazi gyermeke. Mint minden más gyermek, Anyám testéből akartam testet ölteni, általa táplálva, általa gondozva neki akartam magam alárendelni.

Én sokkal inkább vagyok az ő gyermeke, mint te a te anyádé; mert egyedül Tőle vettem egész emberi természetem.

Gyermeke vagyok, egészen a gyermeke, mint Istenember, mert az, akinek Ő testet adott, csak egyetlenegy személyiséget alkot.

2. Tudd meg: a szeretet készített arra, hogy a gyermeke legyek; mindenelőtt az Atyám iránti szeretet. Így jobban fölmagasztalhattam Öt, mert Anyám által az emberek jobban megismerik és bensőségebben szeretik

Atyámat. Azután az Anyám iránti szeretet, mert Anyám több örömet szerzett nekem, mint az összes angyalok és szentek együttvéve; és végül az emberek iránti szeretet is, az irántad való szeretet, kedves, szeretett Testvérem!

3. FEJEZET

Elmélkedjél és csodálkozzál!

J é z u s :

1. Lásd, mi mindent sugalmazott nekem az Anyám iránti gyermeki szeretetem.

Öröktől fogva Órá gondolok, Ót szeretem, mert öröktől fogva benne látom eljövendő Anyámat.

Órá gondoltam, mikor az angyalokat és embereket teremtettem.

Órá gondoltam, mikor kimondottam összüleid fölött az ítéletet; Órá gondoltam, mikor kinyilatkoztattam magamat a pátriárkáknak és a prófétáknak.

2. Szeretetből ékesítettem föl Ót olyan kiváltságokkal, amelyek mindegyike nagyobb a legnagyobbaknál is azok közül, amelyekben más földi teremtmény bármikor is részesült. Az ő

kedvéért fölfüggesztettem olyan törvényeket, amelyeknek mindenki más alá van vetve. Őt, csak Őt tettem szeplőtelenné, megszabadítottam a rendetlen kívánságoktól, kiemeltem minden tökéletlenségből, hogy telve legyen minden kegyelemmel jobban, mint minden angyal és szent: Isten Anyja és mégis örökké szűz, már az általános föltámasztás előtt megdicsőült testében úgy, mint én.

3. Mikor a földre jöttem, hogy megváltsam az emberiséget, életemnek harminc esztendejét egyedül Máriának szenteltem és csak a hátralévő hármát az emberiségnek.

4. Nem elégedtem meg azzal, hogy része legyen kiváltságaimban és bensőséges lelkiéletemben; úgy akartam, hogy részt vegyen abban a küldetésben is, melyet mennyei Atyám rámbízott. Mint ahogy én a világ Megváltója vagyok, úgy akartam, hogy ő megváltótársam legyen és hogy mindazt, amit én a világ üdvösségéért a tökéletes igazság szerint kiérdemeltem, azt Ő istenanyai méltóságához illően kiérdemelje.

5. Úgy akartam, hogy még az égben is mellettem legyen és ahogy én szószóló vagyok Atyámnál, úgy Ő szószóló

legyen nálam, hogy szétossza az emberek között mindazokat a kegyelmeket, melyeknek elnyerésében közreműködött velem. Hisz én a mennyekben is ugyanúgy Fia vagyok, ahogy a földön voltam. Határtalanul boldog vagyok, ha bőkezűséggel kárpótolhatom Öt mindazért, amit egykor értem tett és szenvedett.

6. Halljad továbbá: életemet titokzatos testemben, az Egvházban folytatom, melyet a Szentlélek éltet és irányít. Mindazt, amit az Egyház tesz: én teszem; amit Anyámért tesz, én teszem érte. Gondolj mindarra, amivel az Egyház bebizonyította hódolatát és szeretetét iránta; hogyan védte és hirdette kiváltságát; új ünnepeket rendelt el tiszteletére; jóváhagyott rendeket és egyesületeket, amelyek kitűzött célja: Máriát szolgálni. Figyeld az Egyház gyermekeinek jámborságát, szentjeit, akik oly áhítattal tisztelik és szeretik Máriát; gondolj azokra a buzgó lelkekre, akik növekvő és különös tisztelettel szolgálják Öt; gondolj az egyszerű tanulatlan hívőkre, akik oly féltékenyen öröködnék Mária dicsősége fölött, olyan élesen látnak — néha tudósoknál is élesebben — Mária kiváltságainak

fölismerésében és akik annyira rajonganak érte, ha arról van szó, hogy ki-mutassák iránta különös szeretetüket. Mi más ez, mint hatalmas, de még mindig elenyészően csekély megnyilatkozása Anyám iránti összehasonlíthatatlan gyermeki szeretetemnek?

Mindahhoz, amit a küzdő Egyház cselekedett és cselekedni fog Máriáért a világ végezetéig, tedd hozzá azt, amit a győzedelmes Egyház cselekszik érte az egész örökkévalóságon át! Hiszen én sokkal inkább élek az ég szentjeiben, mint a föld híveiben! Gondolj a hálaára, a tiszteletre és a szeretetre, amellyel az üdvözültek szünet nélkül körülveszik Királynőjüket és Anyjukat, mert csak neki köszönhetik örök boldogságukat. Bennük és általuk mindig én magasztalom és szeretem Anyámat.

7. Vonultasd el lelki szemed előtt gyermeki szeretetem mindeme bizonyítékait; merülj el bennük, hatolj a mélyükbe. Értsd meg, amit megérthetsz, azután pedig vess számat arról, hogy az, amit nem tudsz megérteni, fölülmúlja mindazt, amit valaha is megértesz. Nézd, e határtalan gyermeki szeretetem részesévé akarlak tenni!

4. FEJEZET

Az én Anyám a tied is!

Jézus:

1. Testvérem! Légy te is Mária fia, mint én! Csak akkor tudod gyermeki szeretetemet követni, ha te is a gyermeke vagy. Tudod-e, milyen fokban vagy Mária gyermeke?

Minden hívő tudni véli ezt, hiszen mindnyájan Anyjuknak nevezik Őt. S mégis a legtöbbször csak nagyon tökéletlen fogalma van Mária anyaságáról irántuk.

Sokan úgy szeretik Máriát, *mintha* az anyjuk volna. De mit felelne neked földi anyád, ha így szólnál hozzá: „Úgy szeretlek, mintha Anyám volnál”?

Sokan azt gondolják, hogy Mária csak a halálom előtt mondott szavaim erejéből anyjuk, amidőn, meglátva Anyámat keresztem tövében s mellette szeretett tanítványomat, így szóltam: „Asszony, íme a fiad!” és Jánosnak: „Íme, a te Anyád!” E szavaimmal bizonyára anyai hivatást bízhattam volna Máriára és anyai érzéseket kelthettem volna benne. Ha anyasága csak szavam erejétől függött volna, akkor csupán a

fogadott anya szerepét töltené be; de tudd meg: Mária valóságos Anyád — a természet rendje szerint!

2. Édesanya az, aki életet ad. Mária neked életet adott, a legértékesebb életet.

Életet adott neked már Názáretben, azután a Kálvárián és végül a keresztségben.

Názáretben. Ő tudta, hogy aszerint, amint Gábrrielnek igent vagy nemet válaszol, neked életet ad vagy a halálban hágy téged. Ő igent mondott, hogy te élj! Kész volt nekem életet adni és általam neked is. Anyámmá és ugyanakkor Anyáddá is lett. Ez órától fogva, Isten szándékai szerint már te is az én titokzatos testemhez tartoztál. Én a feje vagyok, te egyik tagja. Mária mindkettőnket, ámbár más-más módon, együtt hordott anyai ölében, mert a tagok és a fő elválaszthatatlanok.

3. A *Kálvárián* akkor adott neked életet, amikor engem áldozatul ajánlott föl érted.

A büntől és a haláltól való megszabadításod csak a Golgotán teljesedett be. Ott győztem le teljesen azt, aki a halál birodalma fölött uralkodott; ott érdemeltem ki halállal számodra

azt a kegyelmet, hogy életemet élhesd. Máriával együtt végeztem el ezt a munkát: a megváltás munkáját. Ő áldozatnak fogant engem. Föläldozásomat mindig maga előtt látva táplált és nevelt s a döntő pillanatban felajánlott engem az Atyának a te üdvösségedért s lemondott érted anyai jogairól is. Ő, aki mindig szűz volt és csak az elsőszülöttjének szülése fölötti örömet ismerte, világra hozott téged és testvéreidet a legnagyobb fájdalom közepette.

Ebben a pillanatban teljesedett be anyasága irántad és ezért éppen ebben az órában akartam kinyilatkoztatni az ő anyaságát azáltal, hogy Máriát Jánosra és Jánost Máriára bíztam. Nem szavaim eredményezték ezt az anyaságot, hanem csak bizonyították, megerősítették, befejezték életem legünnepélyesebb órájában. Abban az órában, amikor Anyám teljesen a te Anyáddá is lett, jobban meg tudta érteni anyai küldetését.

5. A *keresztségben* Mária az életet adja neked, nemcsak jog szerint, mint a Kálvárián, hanem a valóságban is. Földi anyád csak úgy hozott a világra, mint holtanszült gyermekeket. Hogy el-

juss az életre, kell, hogy elborítson a megszentelő kegyelem, mely a kereszt-ség forrásaiból fakad.

Ezt a megszentelő kegyelmet Mária szerezte meg neked; nélküle semmi-féle kegyelem nem adatik. Amikor a harag gyermekéből Isten gyermekévé lettél, az is Mária által történt, mert Ő az isteni életre szült téged.

6. Érted-e most már, hogy Mária, amikor részesévé tett Isten életének, igazi Anyád lett a természetfölötti rend szerint, éppen úgy, mint ahogy a természet rendje szerint igazi anyád az, aki az emberi életet adta neked?

Sőt, Ő sokkal inkább Anyád!

Hogy téged világra hozzon, összehasonlíthatatlanul többet adott, mint földi anyád. Kimondhatatlan szenvedéseket vállalt magára és annak az életét áldozta fel, aki neki határtalanul kedvesebb volt, mint a saját élete.

Mária gondoskodik rólad egész életeden át, míg más földi anya csak addig teszi azt, amíg gyermekei föl nem nőttek. Te mindig az ő kedvelt gyermeke leszel, „akit mindig újra szül, míg benned Krisztus kialakul.” Ha elveszítenéd természetfölötti életedet, Máriának nem kell, mint a földi anyának,

tehetetlenül siránkoznia gyermeke holt-
teste fölött, mert Ő megadhatja neked
az új életet mindannyiszor, ahányszor
elveszítetted azt.

Akármilyen gyarló és hálátlan vagy
is, Ő szeret téged, olyan szeretettel,
amely fölülmúl minden szeretetet, a
legerősebbet és a legtisztábbat is, sőt,
minden anyai szeretetet is.

7. Ő anyád! Ezt különösen akkor lá-
tod, ha meggondolod, hogy *milyen* éle-
tet adott neked.

Nem mulandó étellel ajándékozott
meg, mint földi anyád, hanem örök
étellel; nem tökéletlenséggel és szo-
rongatásokkal tele étellel, hanem ha-
sonlíthatatlanul boldogabbal. Nem em-
beri vagy angyali életet adott, hanem
— értsd meg jól — a nem-teremtett
életben részesített, magának Istennek
életében, a Szentháromság életében.
Ezért ez az élet végtelen és hasonlítha-
tatlanul boldogabb, mert része az Isten
örökkévalóságának és boldogságának.
Mely földi anyaság hasonlítható össze
ilyen anyasággal?

Igen! Mária a te igazi Anyád, annál
inkább, mert az én Anyám is. Te az
én testvérem vagy, az én végtelenül
szeretett testvérem, mert az én Anyám

a te Anyád is, az én Atyám a te Atyád is.

5. FEJEZET

**Te szereted Máriát!
Nem! Már nem te szereted Őt, hanem
én szeretem Őt benned!**

Jézus:

1. Testvérem! Mivel az én életem a te életed, Anyám a te Anyád, könnyen követhetsz gyermeki szeretetemben.

De necsak úgy kövess, mint tanítvány a mesterét vagy keresztény a védőszentjét! Én az élet belső forrása vagyok számodra.

2. Te általam élsz. Legyen tehát a lelkületed az enyémhez hasonló!

Én vagyok a szőlőtő, te vagy a vesszője. Ugyanaz a nedv kering a szőlőtőben és a vesszőben. Én vagyok a fő, te tagja vagy az én titokzatos testemnek és ugyanaz a vér csörgedez a főben, mint a tagokban.

Ha tisztalelkű vagy, akkor én vagyok tiszta benned; ha telve vagy szeretettel, én gyakorlom a szeretetet általad; ha türelmes vagy, én vagyok türelmes benned. Te élsz, de már nem te élsz,

hanem én élek benned. Te szereted Anyámat; de már nem te szereted Őt, hanem én szeretem Őt benned.

Megérted már, miért vagy olyan boldog, amikor Máriát szereted? Én vagyok benned boldog, hogy szerethetem őt.

3. Te részesülsz ugyan az én életemben; de az életem benned még nagyon tökéletlen. Mert ha tökéletes lenne, akkor mindenben úgy gondolkodnál, úgy éreznél, úgy akarnál és cselekednél, mint Én.

Sok minden gátol engem abban, hogy teljesen szabadon működhessenek és dolgozhassak lelkedben. Gyakran fogoly módjára kell élnem benned.

Kell, hogy eltávolítsd ezeket az akadályokat. Kell, hogy nagylelkű erőfeszítéseken keresztül eljuss odáig, hogy gondolataimat gondold, akaratomat akard. Kell, hogy kiegészítsd mindazt, ami még hiányzik a benned való életemből.

Ha részes is vagy az Anyám iránti gyermeki szeretetben, e szeretetem iránta benned mégis nagyon tökéletlen.

Azért el kell minden akadályt háritanod és nemes erőfeszítéssel elsajátí-

tanod magadban Anyám iránti gondolataimat, érzéseimet, akaratomat, cselekedeteimet. Ki kell egészítened magadban mindazt, ami hiányzik benned az Anyám iránti gyermeki szeretetedből.

4. Sejtet-e már, hogy mit akarok ki nyilatkoztatni a Mária-tiszteletre vonatkozóan?

Itt arról van szó, hogy azért szeresd Anyámat, mert Én szeretem Őt; arról, hogy úgy szeresd Őt, mint Én; avval a szeretettel, amellyel én szeretem Őt.

A hívő:

O Jesu dulcis, o Jesu pie,
O Jesu, fili Mariae!¹

¹Édes Jézusom, jóságos Jézusom!
Ó Jézus, Mária Fia!

M Á S O D I K K Ö N Y V

A Z E S Z M É N Y
K Ö V E T E L M É N Y E I



Jézus:

Testvérem! Megmutattam neked az eszményt; most ismertetem az eszmény követelményeit.

Eddig örömmel hallgattál engem. Hallgass tovább is, de szeretettel és nemeslelkűséggel! Már nemcsak arról van szó, hogy elmélyedj és csodáld mintaképedet, hanem arról, hogy hasonlóvá légy hozzá.

Szemed elé akarom állítani mintaképed vonásait egyenkint egymás után. De ha nem tudsz lemondani és szeretni, akkor csak nagyon tökéletlenül tudod azokat a magad vonásaivá tenni.

1. FEJEZET

Hozzám hasonlóan te is fenntartások nélkül add magad Anyámnak

Jézus:

1. Testvérem! Azzal, hogy Mária fia lettem, Neki adtam magam egészen.

Én ura és teremtője vagyok minden-

nek, de Mária iránti szeretetből az övé akartam lenni és tőle akartam függeni. Azt akartam, hogy a lehető legbensőbb kötelékek, a természet kötelékei fűzzék Öt hozzám és hogy semmi erő se tudjon elválasztani minket.

Már öröktől fogva örömmel választottam ezt a hozzátartozást és tőlefüggést. Mária testében való megtestesülésem első pillanatától kezdve pedig emberi akaratommal is jóváhagytam örök szeretetem elhatárolását.

Mint szűznek a gyermeke Anyámé vagyok úgy, ahogyan gyermek még sosem lett az anyjáié. Amit más gyermek sohasem tud megtenni, azt én megtettem: örökkévalóvá akartam tenni a tőlefüggésemet.

Én nem hagytam el Anyámat, mint általában teszik a gyermekek, ha családot akarnak alapítani. Mellette maradtam addig a pillanatig, míg nyilvános működésemet megkezdtem. Mivel Mária mindig csak mennyei Atyám akaratát tekintette, még ha az a legnagyobb áldozatot követelte is, akaratom mindig egyenlő volt az övével.

Sőt még az égben se fogok sohasem megfélekedni arról, hogy a fia vagyok. Bár Én uralkodom és Én paran-

csolok az égben, de anyai óhaja előtt tökéletes gyermeki szeretettel meghajolok.

2. Kövesd példámat és add át magad egészen Anyámnak, föltételek nélkül és mindörökre, mint az ő szeretett, kedves gyermeke! Add át neki testedet, mindent, amit teszel; add át lelkedet összes tehetségeivel! Add át neki anyagi és szellemi javaidat, a földieket és a természetfölöttieket egyaránt! Add át neki mindazt, ami vagy és amivé leszel, mindazt, amid van és amid lesz, mindazt, amit cselekszel és amit cselekédni fogsz! Ne legyen többé semmid, sem benned, sem kívüled, ami ne lenne az övé!

3. Ne elégedjél meg azzal, hogy átadtad magad Máriának, hogy Mária tulajdonává lettél. Ő azt akarja, hogy szolgálatába állj, de nem mint valami élettelen tárgy, hanem mint kedves gyermeke, aki segédkezik az édesanyjának. Ezt később majd kinyilatkoztatja neked: nagy küldetést bíztam rá e világban és ennek végrehajtásában a te segítségedet is igénybe akarja venni.

4. Add oda magad és még csak ne is gondolj visszalépésre! Nem érdek-

ből, nem azért, hogy cserébe előnyt nyerj, nem a vigasz kedvéért, melyet odaadásodkor érzel, hanem tiszta gyermeki szeretetből add oda magad, ahogy én is tettem.

Lesznek ugyan vigasztalásaid, de megpróbálások is fognak érni. Ilyenkor ne gondolj sem az egyikre, sem a másikra. Anyádnak lesz gondja azokra. A te legnagyobb gondod az legyen, hogy minél teljesebben és minél tisztább szeretettel áldozd fel magad.

5. Add át magad mindörökre!

Sokan a hirtelen föllelkesülésük pillanatában megfogadták, hogy mindent Anyámnak adnak; ám, sajnos, még többen vannak olyanok, akik általánosságban mindent odaadtak ugyan, de aztán a cselekedeteikkel apránként mindent visszavesznek.

Az ilyenek a megpróbálások óráiban, mikor teljes odaadásuk áldozatokat követelt, azt mondták: „Kemény beszéd az! Ki hallgathatja?” — és nem akartak többé a teljes odaadásuk útján járni.

Vajjon te is úgy fogsz-e cselekedni, mint ők? Sokszor kell hősnek lenned, ha hűséges akarsz maradni Máriához, mert Anyámmal együtt föl kell men-

ned a Kálváriára. Képes vagy-e erre is?

6. Szoktasd magad hozzá, hogy minél gyakrabban újítsd meg ezt a szent odaadásodat! Újítsd meg fölébredésedkor, hogy az egész napod Máriáé legyen.

Újítsd meg, mikor a szentáldozásban magadhoz veszel Engem. A legmélyebb velem-egyesülésnek ebben a pillanatában add oda magad Anyámnak, mert akkor igazán a szeretett gyermeke vagy.

Újítsd meg délután három órakor, annak az ünnepélyes órának az emlékezetére, amikor Mária, föláldozva engem, a világra hozott téged és amikor szavamat hallotta: „Asszony, íme a fiad!”

Újítsd meg minden fontos cselekedet előtt, így emlékeztetve magad arra, hogy nem magadért kell cselekedned, hanem egyedül csak Őérte.

Újítsd meg különösen életed nehéz megpróbáltatásaiban! Mondd ilyenkor: „Anyám! Mikor gyermeki szeretetem rajongásában egészen Neked adtam magam, nem láttam előre ezt a súlyos áldozatot. De mivel megfogadtam, hogy egészen Neked adom magam, most sem akarom fogadalmamat visszavonni. Tel-

jesüljön mindaz, amit Te akarsz, azért, mert Te akarod, akárhogy fáj is az nekem!”

7. Ha nemeslelkű akarsz lenni és teljes odaadásodat a mindennapi életben meg akarod valósítani, akkor ne nézz az áldozatra! Nézz inkább Énrám és Anyámra! Akkor a szeretet majd lelkesít, a kegyelem pedig erősít.

Ha érzed, hogy bátorságod, erőd gyöngül, imádkozzál! Anyád mindig segítségedre fog sietni, hiszen azért hívja gyermeke, mert hűséges akar maradni hozzá. Nem fog-e elsőszülött testvéred erőt adni, hogy afelé az eszmény felé haladj, amelyhez Ómaga hívott téged?

A hívő:

Anyám! Egészen a tied vagyok és mindenem a tied!

2. FEJEZET

Úgy szeresd Anyámat, mint ahogy én szeretem Őt!

a) *Miért?*

Jézus:

1. Testvérem! A szeretet tett engem

Mária fiává. Szeretetem mindent megmagyaráz.

Mennyire szeretnék a szívemben égő szeretetből neked is adni! Igyekezzél tisztává, nemessé, alázatossá lenni, hogy minél többet adhassak neked az én gyermeki szeretetemből.

2. Buzgó imában gondold át mindazt, amit eddig megmutattam neked Mária iránti szeretetemből: hogyan választottam ki Őt már öröktől fogva; hogyan halmoztam el kegyelmekkel; milyen bizalommal voltam iránta; hogyan tettem társammá küldetésemben; hogyan szerettem Őt és hogyan fogom Őt szeretni mindörökké a szentek és az egész Egyház által a földön és az égben.

3. Hatolj mélyen a szívembe és elmélkedjél a szeretetem indítóokain.

Szerettem és szeretem Őt, mert Anyám, mert gyönyörű szép, jóságos, tökéletes Anya! A legcsekélyebb szavával, egyetlen tekintetével több örömet szerzett nekem, mint a legnagyobb szent a leghősiesebb cselekedetével. Még az angyalok sem szeretnek úgy, mint Édesanyám. Ő csak értem élt, értem vállalta a legfájdalmasabb szenvedéseket.

déseket önként, amelyeket valaha embernek tűrnie kellett.

4. Szerettem Őt, mert segítségemre volt küldetésem beteljesítésében. Szerettem Őt, mert emberi természetet adott nekem, hogy hirdethessem az embereknek az örömhírt és meghalhassak értük.

Szerettem Őt, mert küldetésemben egyesült velem; azt akarta, amit Én; ezért könyörgött, ezért hozta nehéz áldozatait. Szerettem Őt, mert ott állt a keresztem tövében s mert tudtam, hogy sohasem fog nyugodni és a világ végéig a bűnösök megtérésén és az igazak megszentelésén fog fáradozni, hogy minél több lelket vezessen hozzám.

Szerettem Őt, mert Ő megváltói küldetésem nagy diadala. Nagyobbat cselekedtem az ő megváltásával, mint mikor megváltottam az egész világot.

5. Szerettem és szeretem Őt, mert neki köszönhetem, hogy Atyámnak végtelen értékű hódolatot, engesztelő áldozatot ajánlottam föl az emberekért. Mindezt nem tudtam volna megszerezni emberségem nélkül, amelyet Anyám adott nekem.

Szerettem Őt, mert mindenben velem egyesült és Atyámat jobban imád-

ta, magasztalta és szerette, mint a szentek és angyalok kara együtt. Azért is szerettem Öt, mert általa az emberek jobban megértik Atyámat és gyermekibb érzelmekkel viseltetnek iránta.

6. Elmélkedjél gyakran Anyám iránti végtelen szeretetemen! A világ végéig is mindig újabb és újabb kincseket fogsz itt találni!

Mindezen elmélkedve lépj az én helyembe, váljál Jézussá, Mária fiává! Mivel az én életem a te életed, törekedjél átérezni azt, amit én éreztem!

7. Elmélkedjél azon, hogy Mária milyen forrón szeret engem.

Téged is szeret, mivel én úgy szeretlek téged, hogy meghaltam érted. Akit én szeretek, azt Ő is szereti.

Szeret téged, mert Anyáddá tettem, és anyának lenni annyi, mint szeretni!

Szeret téged, mert minden anya annál erősebben szereti gyermekét, minél több gondjába került és te kimondhatatlan szenvedésekbe kerültél neki.

Szeret téged, mert halálra kellett adnia engem, hogy életet adhasson neked.

Szeret téged, mert te egy vagy velem és mert téged szeretve engemet szeret benned!

3. FEJEZET

Úgy szeresd Anyámat, mint ahogy én szeretem Őt!

b) *Hogyan?*

Jézus:

1. Testvérem! Igazán szereted-e Anyámat, akit Én annyira szeretek és aki annyira szeret téged?

Te úgy véled, hogy igazán szereted, mert örülsz, ha beszélhetsz vele s mert lelkesülsz, ha szóban vagy énekben magasztalhatod Őt. Ez még nem az igazi szeretet, mert szeretni itt a földön annyit jelent, mint dolgozni és szenvedni.

2. Ha szereted Máriát, szívesen dolgozol érte.

Légy boldog, ha neki szentelheted minden tevékenységedet, idődet, fáradozásodat, munkásságodat. Semmiféle munka sem lesz fárasztó, ha dicsőségről lesz szó. Semmiféle vállalkozás sem látszik előtted lehetetlennek, ha arról lesz szó, hogy érdekeit szolgálod.

Azon a napon, amelyen a Máriáért vállalt feladatot erődön felülinek találod, valld be, hogy megszüntél Őt szeretni.

Anyám nagy feladatot készített neked, magasztos és néha súlyos feladatot.

3. Ha szereted Máriát, szívesen szenvedsz érte.

Aki csak addig szereti Máriát, amíg nem kell érte szenvednie, az sohasem szerette Ót; az csak önmagát szerette a vígaszért, amelyet Mária cserébe nyújtott neki.

Ne utasítsd vissza a szenvedést, mert akkor nem szeretsz!

Ne csak vállald a szenvedést, hanem szeresd is!

Mondd, nem boldogít téged az, hogy bebizonyíthatod szeretetedet?

4. Négy utat jelölök ki szereteted gyarapítására, az itt következő négy módot.

a) Igyekezzél mindennapi életed apró erőfeszítéseit és áldozatait a lehető legnagyobb szeretettel vállalni! Ha eljutsz addig a szeretetig, hogy a legkisebb cselekedeteidben sem mondasz nemet Anyádnak, akkor a nagyokban sem fogsz ellenkezni vele.

b) Igyekezzél mindig jobban megismerni Anyámat!

Tanuld meg mindazt a könyvekből, ami bennük a nagyságáról, küldetésé-

ről, életéről és azoknak az életéről szól, akik szerették Őt és neki szolgáltak. Azután mélyedj el abban, amit tanultál.

Sohasem fogod Őt teljesen ismerni, mert sohasem foghatod föl azt, amit Én cselekedtem érte s amit Ő értem és érted tett.

c) Élj vele állandó egyesülésben!

Minél bizalmasabb leszel iránta, annál inkább érzed szinte napról-napra, hogy szeretetreméltóbbat nem találhatál volna. Majd később megmagyarázom neked, hogyan maradhatsz vele mindig egyesülve úgy, mint én.

d) Végül kérd tőlem a kegyelmet, hogy szerethessed Őt s hogy ebben a szeretetben növekedjél.

Az Anyám iránti szeretet: kegyelem, és pedig kiváló kegyelem. Ezt a kegyelmet csak az imádság révén szerezhetjük meg; kérd és megkapod!

Kérd azonnal, még ma, mert ez a kegyelem nem ellenkezhet szándékaimmal.

Ha ingadozol, ezzel megsértesz mindkettőnket, Engem és Anyámat is. Ez annyit jelentene, mint föltételezni: nem akarnám, hogy szeresd Őt.

Nézd! Én sugalmaztam neked a vá-

gyat, hogy szeressed Őt! De sugalmaztam volna-e, ha nem akartam volna teljesíteni?

Kérd ezt a kegyelmet mindennap!

Kérd különösen akkor, amikor a szentáldozásban egyesülök veled!

Mint Mária fia megyek hozzád abban az emberi alakban, amelyet Tőle kaptam és amelyen keresztül téged is részesévé teszek az én istenségemnek.

„Aki eszik énbelőlem, élni fog általam!” Szeretni Anyámat azzal a szeretettel, amellyel én szeretem őt, nem annyi-e, mint élni általam?

Legfőképpen a szentáldozásban öntöm át Szívemből a tiédbe Anyám iránti szeretetemet. E percekben már nem te élsz, hanem Én élek benned. Már nem te szereted Máriát, hanem Én szeretem Őt benned!

Eddig alig kérted tőlem ezt a kegyelmet. Kérd és megnyered, hogy örököd teljes legyen!

A hívő:

Uram, Jézus! Kérlek Téged arra a szeretetre, amellyel Anyádat szereted, hogy én is oly igazán szeressem, amilyen igazán Te szeretted és ahogy akarsz, hogy mindenki szeresse őt!

4. FEJEZET

Engedelmeskedjél Anyámnak úgy, amint Én engedelmeskedtem neki

Jézus:

1. Testvérem! Akarod-e kimutatni Anyám iránti szeretetedet úgy, mint én? Légy olyan engedelmes neki, mint én voltam.

Mint kisgyermek engedtem, hogy cselekedjék velem akarata szerint. Hagytam, hogy jászolba fektessen, hogy karjaiban hordozzon, hogy tápláljon, hogy pólyába takarjon, hogy elvezessen Jeruzsálembe, Egyiptomba, Názáretbe.

Mikor nagyobb lettem, iparkodtam kívánságait teljesíteni, sőt kitalálni és megelőzni.

Aztán mikor már csodálatba ejtettem Atyám házának tudósait, visszatértem vele együtt Názáretbe és alárendeltem magam neki.

Mellette maradtam harminc esztendőskoromig és mindig teljesítettem a legrejtettebb kívánságait is.

2. Kimondhatatlan boldogságot találtam a neki való engedelmességben. Ezzel az engedelmességgel kárpótoltam őt mindazért, amit értem cselekedett és

különösen mindazért, amit később szenvednie kellett értem.

3. Engedelmeskedtem neki mindenben, egyszerűen. Bár Istene, mégis Fia is voltam. Anyám volt és egyben Atyám helyettese.

Teljes egyszerűséggel parancsolt nekem és így nevelt. Kimondhatatlan boldog volt, ha látta, hogy igyekszem gondolatait is eltalálni és legkisebb kívánságait teljesíteni.

Akarod, hogy újra átérezze ezt a boldogságot? Akkor engedelmeskedjél neki úgy, ahogy Én tettem!

4. Anyámnak számodra is vannak parancsai.

Parancsol neked először is a kötelesség szavával.

Némely ember azt hiszi, hogy Máriát képekben, szobrokban, gyertyával kell tisztelni; mások megint, hogy kötött imákban és énekekben; ismét mások, hogy gyöngéd érzelmekben és rajongásban. Sokan pedig úgy vélekednek, hogy áldozatokból és gyakorlati cselekedetekből áll a Mária-tisztelet.

Vannak, akik azt hiszik, hogy nagyon szeretik Őt, mert szívesen beszélnek róla, vagy mert képzelődésükben úgy látják, hogy hősi tetteket visznek

véghez érte, vagy mert mindig reagondolni törekszenek.

Mindezek üdvös dolgok, de nem lényegesek! „Nem az, aki mondja: uram, uram!, megy be a mennyek országába, hanem aki mennyei Atyám akarata szerint cselekszik, az jut be a mennyek országába!”

És épp úgy: nem azok, akik mondják: anyám, anyám!, a Mária igazi gyermekei, hanem azok, akik mindig teljesítik akaratát!

De viszont Máriának nincs más akarata mint az enyém. Én csak azt követelem tőled, hogy teljesítsd kötelességeidet.

5. Igyekezzél mindenelőtt a kötelességeidet teljesíteni és pedig azért, mert szereted Őt, legyen ez a kötelesség nagy vagy kicsi, könnyű vagy fárasztó, érdekes vagy egyhangú, magasztos vagy alig észrevehető.

Hogy kedves légy Anyád előtt, légy engedelmesebb följebbvalóid, kedvesebb az alárendeltjeid, előzékeny mindenki iránt és adj több szeretetet a veled egyenrangúaknak. Engedelmeskedjél pontosabban, légy lelkiismeretesebb munkáidban, türelmesebb megpróbálásaid közepette!

6. Mindezt pedig a legnagyobb szeretettel és mosolyogva tedd!

Mosolyogj mindennapi elfoglaltságaid közben, kötelességeid egyhangú menetében! Nézz mosolyogva Anyádra, mert Ő megkívánja, hogy kötelességed lelkes teljesítésével tégy bizonyosságot szeretetedről.

7. Mária másképen is tudtadra adja akaratát: a kegyelem sugallataiban.

Minden kegyelemben általa részesülsz.

Amikor megszólal szívedben a kegyelem szava hogy: mondj le erről a gyönyörről, fojtsd el magadban azt az indulatot, tedd jóvá ezt vagy azt a hibát, hanyagságot, vagy gyakorold ezt és azt az erényt, ilyenkor mindig Mária az, aki kívánságait gyöngéden és szeretettel közli veled.

Néha megijedsz e buzdítások követelményeitől. Ne félj! Mária, Anyád szól Hozzád s Ő a boldogságotat kívánja.

Ismerd meg a hangját! Higgy szeretetében és felelj mindig igent arra, amit Tőled kér!

8. Harmadik módon is gyakorolhatod az engedelmisséget Mária iránt: ha végrehajtod azt a különleges föladatot,

amelyet rád akar bízni. Légy készen erre!

5. FEJEZET

Tiszteld Anyámat példaadásom szerint!

Jézus:

1. Testvérem! Én vagyok az Isten, aki előtt az angyalok eltakarják arcukat, akit reszketve imádnak!

Mégis alázatosan tisztelem Máriát, mert bár Isten vagyok, de az ő Fia is.

Én hoztam a törvényt: „Tiszteld atyádat és anyádat!” Lehetséges volna-e, hogy én magam ne tartsam meg ezt a törvényt?

2. Tisztelem Máriát, mert Anyám, végtelenül szent és tiszteletreméltó: mennyei Atyám helyettese. Ha tudod, képzeld el azt a gyöngéd és egyben mélységes tiszteletet, amellyel mint kis gyermek, azután mint ifjú, később mint férfi körülvettem Őt, hallgattam a szavára, beszéltem vele, és amellei minden kívánságát teljesítettem.

Milyen boldog volt a tiszteletem megnyilvánulása láttára. Egyszerűen fogadta ezt, mert Atyám akarata volt, és mindig ezt ismételte: „Ránézett szol-

gálója csekélységére és fölmagasztalta az alázatosakat.”

3. De én ennél is többet tettem. Nemcsak a tisztelet megnyilvánulását adtam meg neki. Anyám iránti hódolatból emeltem ki Őt az áteredő bűn törvénye alól, megóvtam a rossz kívánságoktól és elhalmoztam annyi segítséggel és kegyelemmel, hogy soha még a bűn lehelete sem érintette tiszta lelkét.

Végtelen tiszteletem érzéséből megakartam őrizni fogantatásomban és születésemben testének érintetlenségét és fölvenni az égbe ezt a szüzi testet, mielőtt még a sír enyészete érintette volna.

Hogy Anyámat még jobban fölmagasztaljam, szeplőtelen fogantatásától kezdve elhalmoztam oly bő kegyelemmel, amely fölülmúlt minden más teremtménynek adott kegyelmet együttvéve. Társammá választottam Őt megváltói küldetésemben és az ég és föld Királynőjévé tettem.

És mindaz, amit az Egyház a főpásztorai és a rajongó hívek által Mária tiszteletére századokon át tesz és tenni fog: megvalósítása annak a kívánságnak, hogy Anyám tökéletes tiszteletben részesüljön.

4. „És íme! — kiáltott föl egy napon a Szentlélektől indítatva, — boldognak nevez engem minden nemzet!” Kell, hogy a jóslata beteljesedjék. Kell, hogy az egész földön megszenteljék Atyám nevét, Anyámét pedig dicsőítsék!

5. Hogy úgy tiszteld Máriát, mint ahogy Én tiszteltem és ahogy akarom, hogy tiszteljék, ahhoz jobban meg kell értened őt!

Ne szünj meg elmélkedni a méltóságán, előnyeiben, tökéletességén, küldetésén!

Azután alázd meg magad semmiségekben és nyomorúságokban. Minél kisebbé teszed magad, annál alkalmasabbá leszel arra, hogy megértsd Anyám nagyságát.

Különösen az én lelkem érzéseit keltsd föl magadban; nézd Máriát az én szememmel; csodáld Őt az én lelkemmel; teljék örömed szépségében úgy, ahogy az én szívemnek telik benne öröme.

6. Tiszteld Őt azzal, hogy buzgón részt veszel a tiszteletére tartott imákban és nyilvános ünnepeken.

Tiszteld Őt egy-egy bizonyos mindennapi ájtatossággal. Tiszteld Őt áldozat-

tal, amelyet azért vállalsz, hogy előmozdítsd megdicsőülését!

Tiszteld őt azáltal, hogy hirdeted és megszeretteted őt a magad környezetében; azáltal, hogy egyesülsz kiválasztott gyermekeivel azért, hogy velük együtt szolgálj őt.

Tiszteld Őt azáltal, hogy magadat mindenestül neki szenteled, hogy a vezetése alatt vele és érte harcolsz. Hogyan? Mária majd később megmutatja neked.

Mindenelőtt tiszteld Őt magaviseletteddel! Légy szent, többet teszel így a tiszteletére, mintha tudós könyveket írnál róla, de közömbös keresztény maradnál.

7. Tiszteld őt a magam és a magad nevében!

Tiszteld Őt azok helyett is, akik nem tisztelik: a pogányok helyett, akik nem ismerik; az eretnekek helyett, akik káromolják; a rossz keresztények helyett, akik elmulasztják, hogy imádkozzanak hozzá; a neki följánlott lelkek helyett, akik lanyhák a szolgálatában.

8. Tiszteld Őt teljes erődből, mert Ő minden magasztalást fölülmúl. Úgysem magasztalhatod úgy, ahogy megérdemelné.

Tiszteld Őt és ne félj a túlzástól; úgysem tudod Őt úgy tisztelni, mint ahogy Én tisztelem és ahogy akarom, hogy tiszteljék Őt!

6. FEJEZET

Légy olyan, mint Anyám, mert én is olyan vagyok

J é z u s :

1. Testvérem! A gyermekek hasonlítanak anyjukhoz. De olyan tökéletesen, mint én, gyermek még sohasem hasonlított az anyjához.

Csak tőle születtem. Egész külsőm emlékeztetett szüzi Anyámra. Aki látott engem, azonnal megismerte bennem Mária fiát.

Még testüknél is jobban hasonlított egymáshoz a lelkünk.

Atyám az én képemre alakította Őt, hogy azután Anyám, mint valódi anya, a maga képére alakítson engem. Azáltal, hogy állandóan figyelte és átgondolta lelkében mindazt, amit én cselekedtem és mondtam, egész lelkülete-met végtelen tökéletességgel magára öltötte. Ezért mindenkor ugyanazt gon-

doltuk, ugyanazt éreztük, ugyanazt akar-
tuk. Lelke átömlött az enyémbé s az
enyém az övébe.

2. Igyekezzél úgy hasonlítani Anyám-
hoz, mint ahogyan Én hasonlítottam
hozzá!

Légy hozzá hasonló külsődben sze-
rénységed által! Ha látnak az embe-
rek, érezzenek valamit abból a megbec-
sülésből, abból az áhítatból, amely el-
töltötte mindazokat, akik látták Anyá-
mat!

3. Légy hozzá hasonló, különösen lé-
lekben!

Kövesd erényeit! Ezek az erények
főnségesek, egyben egyszerűek is. Má-
ria élete hasonlatos volt a tiedhez és
így könnyű megértened, hogyan csele-
kednék vagy cselekedett volna a te he-
lyedben.

Mint Ő, szemléld te is elsősorban az
én erényeimet! Azután tekints Anyád-
ra, hogy megtudd, miként követett en-
gem. Tőlem kapod a tanítást; de ezt a
tanítást jobban megérted, ha Anyám
magyarázza meg neked.

4. Légy tiszta, hogy méltó fia légy a
Szűzek Szüzének!

Légy alázatos és egyszerű! Légy ön-
zetlen, mint az Úr szolgálóleánya volt.

Élj Istennel egyesülten és Anyám példájára elmélkedjél mindarról, amit neked rólam kinyilatkoztatott. Légy erős hitedben és minden hamis látszat ellenére higgy az Úr szavában, ahogy Anyám hitt benne!

Minden isteni akaratnak vesd alá magad, hogy örökké csak ezt válaszold Istennek: „Ime, én a te szolgáló Leányod fia vagyok! Legyen a te akaratod szerint!”

Légy tele jósággal és odaadással felebarátaid iránt, mint Mária volt Erzsébetnél, Kánában és különösen a Kálvárián!

Anyám erényei közül különösen azokat igyekezzél követni a legaprólékosabban, amelyek leginkább hiányoznak belőled és amelyekre a legnagyobb szükséged van!

5. Ne csak erényeit, hanem érzelmeit is kövesd a hozzá legközelebb állott emberek iránt és pedig szeretett szülei: Joachim és Anna, János, az én kedvelt tanítványom, aki engem helyettesített, és különösen József, szüzi jegyese, nevelőatyám iránt, akit kimondhatatlanul gyöngéd érzelmekkel, tisztelettel, hálával és együttérzéssel vett körül mindazért, amit érte és értem tett. Sohasem

lennél igazi gyermeke, ha nem tanulnád meg szeretni és tisztelni azt, aki neki annyira kedves volt.

6. Mindenfölkött kövesd minden érzését irántam!

Mária csak értem teremtetett. Minden lehellete, munkája, szenvedése értem volt.

Mellette megtanulod, hogy te is csak értem élj és egészen föláldozd magad értem!

Gyorsan és tökéletesen megtanulod mindezt, ha elmélyedsz érzelmeimben, amelyekkel körülvettem Anyámat. Ez az elmélyedés különösen vonz majd téged és átalakító erejével hat reád! Ez a hatás egyben erő is, melyben gyöngédség, finomság, megértő szeretet és egészen különös kegyelem is rejlik.

Az anyát és gyermeket összefűző szeretet által tapasztalni fogod mellette azt, amit Én éreztem mellette. Nem csoda tehát, ha érzelmeimet könnyen átveszed.

7. Követésével bizalmába lépsz menygyei Atyámnak, akinek Ő szeplőtelen fogantatása óta kiválasztott leánya, valamint a Szentlélek bizalmába is, aki Őt végtelenül szeretett jegyesévé választotta.

8. Anyám követése még a lelkek iránti végtelen szeretetre is megtanít. Erről majd ő maga beszél neked.

7. FEJEZET

Bízd magad Anyámra, mint ahogy Én tettem

Jézus:

1. Testvérem! Minden gyermek rábízta magát édesanyjára; Én is rábíz-
tam magam Édesanyámra.

Rábíz-
tam magam az anyagiakban.

Én táplálom az ég madarait és ruházom a mezők liliomait. De úgy akar-
tam, hogy szükségem legyen anyagi segítségre, mint minden más gyermek-
nek. Éppen azért rábíz-
tam magam Anyámra, hogy Ő tápláljon, öltöztes-
sen, viselje gondomat.

Életem veszélyben forgott; de nem aggódtam, niert Anyám idegen ország-
ba mentett, míg nyugodtan aludtam karjában.

2. Rábíz-
tam magam Anyámra, hogy betölthessem küldetésemet.

Röviddel fogantatásom után meg akartam szentelni előfutáromat; ki

akartam nyilatkoztatni magam a zsidóknak és a pogányoknak, az öreg Simeonnak és a jövőbe látó Annának; mindebben Anyámra bíztam magam.

Én, az új Ádám, azt akartam, hogy az első bűn kiengesztelésére Anyám, mint új Éva, társuljon velem, akaratban, imádságban és áldozatokban. Ő tökéletesen megértett engem és hozzájárult nemes lelkével.

3. Rábíztam magam minden bajban, szomorúságban, ami együtt jár küldetésemmel.

Lelkem nagyon szomorú volt. Szomorú voltam az anyagias, sokszor álszent tisztelet láttára, mellyel Atyámat illették. Szomorú voltam a tömegek oktalansága, értelmetlensége, ellenségeim rosszakarata, barátaim földies gondolkodása és állhatatlansága miatt, de különösen szomorú voltam a nekem végtelenül kedves, megszámlálhatatlan lelkek veszte miatt, akikért hiába ontottam készséggel véretem. Szomorú voltam, szomorú mindhalálig; azért kértem Atyámat, hogy vegye el tőlem ezt a keserű kelyhet.

És mégis volt egy nagy vigasztalásom: az Anyám. Ő megértett, Ő lélekben és igazságban imádta Istent; részt-

vett csalódásaimban és aggodalmaimban; Ő annál jobban szeretett, minél gyűlöletesebben támadtak ellenem a farizeusok, vagy minél keserűbben csalódtam tanítványaimban. Ő velem virrasztott és imádkozott a világ előtt elrejtett életemnek egész ideje alatt és nyilvános küldetésem éveiben is; Ő állott a kereszttől tövében rendületlen hittel akkor is, amikor mindenki más megrendült hitében. Őbenne teljes tökéletességgel megvalósult megváltói munkám. Ő volt a legszebb győzedelmem.

4. Példám szerint bízd magad Anyáramra! Bízzál benne! Ő mindenható! Én minden kegyelem kútfejévé tettem Őt. Ő mindent meg tud adni, amit akar, akinek akarja és amikor akarja.

Ő bizonyára sohasem akar olyasmit, ami nem egyezik Isten akaratával.

Légy bizalommal iránta! Ő a tökéletes jóság. Amikor mindenhatóvá tettem, ugyanakkor tökéletesen irgalmas-sá, jószívűvé is tettem.

Légy bizalommal iránta! Én a gyermeke vagyok. Az igazi anya sohasem tagadja meg gyermekétől azt, amit megadhat neki.

Megtagadhatnék-e valamit Anyámtól?

Légy bizalommal iránta! Hisz egészen neki adtad magad. Lehetne-e Ő kevésbé nagylelkű, mint te voltál?

Bízzál Benne! Hiszen mikor ad neked valamit, akkor azt neked adja. Tudja, hogy én benned élek és mindazt, amit nevében a legkisebb testvéremnek ad, neked adja. Amikor segítségül hívod Őt, örömet szerzel neki; hiszen örül, hogy így folytathatja az értem való gondoskodását, hogy engem táplál, engem hordoz, engem ragad ki a veszélyből, hogy engem nevel.

Légy bizalommal! Ő többet akar neked adni, mint amit te kapni kívánsz, mert Ő téged jobban szeret és engem jobban szeret benned, mint ahogyan te magadat szeretni tudod.

Bízzál Benne, mert ha ingadozol, megszorítod. Ingadozni annyi volna, mint kételkedni Anyám szeretetében irántad és irántam.

5. És mégis, miért rendül meg sokszor a bizalmad?

Azt mondod, nem érdemled meg, hogy Mária meghallgasson, mert hanyag vagy a szolgálatában.

Hanyagságod nagy, de Anyád szeretete sokkal nagyobb!

Bíznod kell Benne; nem azért, mint-

ha jó volnál, hanem azért, mert Ő jó. Vajjon megszűnik-e Ő jónak lenni, mi-helyt te rossz vagy?

6. Te persze nem tudod, vajjon ké-résed egyezik-e Isten terveivel és azért ingadozol.

Figyelj! Meg akarlak tanítani az imádkozás egy módjára, amely mindig megfelel ezeknek a terveknek és ame-lyet mindig rendíthetetlen bizalommal alkalmazhatsz.

Először is értsd meg ezeket:

a) Anyádat minden szükségben csak az irántad való jóakarát vezérli.

b) Szándékai mindig egyeznek Isten terveivel és mindig megvalósíthatók.

c) Ezek a tervek, szándékok mindig többet érnek, mint a te szándékaid, mert Mária jobban tudja, mint te, hogy mire van szükséged és neki sokkal ma-gasztosabb tervei vannak, mint sejt-he-ted.

Tehát! Ha valami kívánságod van, kérd meg Anyádat, hogy valósítsa meg az ő óhaja szerint és légy meggyőző-d-ve róla, hogy meg fogod nyerni vagy azt, amit óhajtottál, vagy valami többet és pedig nem a te kicsinyes fogalmaid szerint, hanem az ő végtelen szereteté-nek arányában.

8. FEJEZET

Élj, mint én, Máriával egyesülten!

J é z u s :

1. Testvérem! Még van számodra ki nyilatkoztatnivalóm: Anyám iránti szeretetemnek másik lényeges vonása az, hogy benső egyesülésben éltem vele.

Ha a gyermek számára alig van kedvesebb dolog, mint az édesanyjával való bizalmas együttlét: milyen nagy örömöm telt nekem abban!

Micsoda kimondhatatlan öröm volt az, amikor kilenc hónapon át teljesen egy voltam Máriával és Ő mint élő szentségtartó mindig magában hordott engem. Mert én, ellentétben a földi gyermekekkel, földi létem első pillanatától kezdve ismertem Anyámat és már azóta szakadatlan gondolatközlés és szeretetváltás volt kettőnk között.

Micsoda öröm volt harminc éven át páratlanul bizalmasan együttlenni vele Betlehemben, Egyiptomban, Názáretben, amikor karjaiban hordozott, mindig maga mellett látott, szóval vagy tekintettel beszélgetett velem, amikor harminc esztendőn át egyedül voltam vele és Józseffel.

De nem kevésbé mélységes volt az örömöm életemnek abban az esztendejében, amikor az értelmetlen nép közepette ellenségeim gyűlölete, barátaim lanyhasága vett körül. Reá gondoltam és názáreti házában Ő is csak reám gondolt, megértett, szeretett engem és a küldetésem sikeréért szakadatlanul följánlotta imáit és áldozatait az égi Atyának.

2. Más örömeket is ismertem. Azokat, amelyeket apostolaim nagylelkűsége, sok tanítványom hite és ragaszkodása és annak a számtalan léleknek a látása szerzett nekem, akik az idők végezetéig hinni fognak szeretetemben és átadják magukat nekem. De mindezek az örömeik együttvéve meg se közelítik azokat az örömeiket, amelyeket Anyámmal találtam, mikor a kettőnk lelke egyetlen lélekké egyesült.

3. Ime, szeretett testvérem, azért akarom, hogy megoszd ezt az egyesülést, hogy részesülhess örömeiben. Nemcsak végtelen vigasztalást találsz bennük, hanem nagy segítséget is arra, hogy gyakorold annak a gyermeki szeretetnek minden egyéb megnyilvánulását, amire tanítalak.

Mária mellett mintegy ösztönszerűen

igyekszel a nekiszentelésedet megújítani és mindennap érezni fogod, hogyan növekszik iránta gyermeki szereteted. Könnyűnek fogod találni, hogy mindenben engedelmeskedjél akaratának; a legkisebb kívánságait is meg fogod sejteni; megsejted a szeretet jeleit, amelyek a legtöbb örömet szerzik neki és magadtól megtudod, hogyan kövesd erényeit, minden indulatát; érezni fogod a legyőzhetetlen bizalmat anyai jóságában.

Mellette majd sok mindent megtanulsz, amit nem magyaráztam meg neked, mert szíved megsejti azokat.

4. Igyekezzél tehát példám szerint Anyámmal bizalmas bensőségben élni!

Egyesülj vele imáidban!

Légy hűséges Máriának tett följajánlásod naponkinti megújításában! Imádkozd el naponta a rózsafüzért, vagy legalább egy tizedét. Légy hűséges az imák elmondásában, melyeket elmondani erős szándékod volt.

Napközben emeld föl többször tekintetedet reá. Ő is állandóan gyermekein nyugtatja tekintetét.

De ha hozzá imádkozol, ügyelj arra, hogy az én nevemben fordulj hozzá,

mert Én általad tovább tisztelem és szeretem Anyámat.

6. Még akkor is, ha Atyámhoz vagy a Szentlélekhez vagy Hozzám szólsz, egyesülj előbb Anyámmal! Vele együtt bensőséged mélyebb, hited erősebb, bizalmad rendíthetlenebb és szereteted lángolóbb lesz, mert így Mária tökéletes lelkületét egyesíted szíveddel.

7. Különösen akkor fordulj Máriához, mikor az Oltáriszentségben magadhoz veszel engem!

Kérd, hogy adja neked hitét, reményét, bizalmát és szeretetét! Kérd, hogy Ő nyujtson engem neked és alakítson át téged a képem szerint!

8. Egyesülj vele munkáidban!

Én Anyámmal és Anyámért dolgoztam. Tégy te is hasonlóképen!

Minden elfoglaltságodat ajánld föl neki! De ne csinálj ebből a följajánlásból üres formaságot! Csak azt tedd, amit Ő akar és azért, mert Ő akarja és úgy, ahogyan Ő akarja.

Vigyázz, nehogy szeszélyeid, hajlamaid és érdekeid elnyomják első jó szándékodat! Különösen azokra a munkáidra légy figyelmes, amelyek teljesen lekötnek vagy fölkavarják lelkedet. Vigyázz, hogy minden önzéstől

mentes légy. Csak Mária szándékai szerint cselekedjél!

Apránként tanulj meg, hogy munkád közben megújítsd följajánlásodat, hacsak egy tekintettel is.

9. Egyesülj vele szíved minden érzésében!

Anyám szíve és az enyém mindig együtt dobogott. Örömöm az övé is volt. Fájdalmam az ő fájdalma, reményeim az ő reményei, gondjaim az ő gondjai, szeretetem az ő szeretete.

Panaszold el Anyámnak mindazt, ami fáj neked vagy zavar téged! Ő megérti azt, amit te nem értesz.

Szomorú vagy? Mondd el neki bánatodat; Ő segít elviselni azt, vagy örömmé változtatja bánatodat.

Boldog vagy? Beszélj el örömedet! Ő elmélyíti azt benned.

Csüggedt vagy? Közöld vele sikertelenségedet és aggodalmaidat. Ő majd elnyeri neked az igazi sikert.

Sikerrel járt a vállalkozásod? Menj és köszönd meg neki. Kérd Őt, hogy biztosítsa azt.

Nem tudod, mitévő légy nehéz helyzetekben? Kérd ki tanácsát. Ő megadja a kellő fölvilágosítást és vezetni fog.

10. Necsak legmélyebb érzelmeidről

beszélj vele, hanem minden egyszerű benyomásodról és gondolatodról, melyeket napi munkád végzése közben észlelsz. Így viselkedik a gyermek édesanyja iránt. Nem hiszed, hogy Én is mindig így cselekedtem, mikor Mária mellett éltem?

11. Nincs sok szóra szükséged ehhez az állandó bensőséges együttlétedhez Máriával. Hányszor kiáltja a kis gyermek ezt az egyetlen szót: anyám!, mikor édesanyjának tudtára akarja adni, mit érez vagy mit akar. Csak ránéz édesanyjára és az csodálatos módon megérzi, hogy a gyermek mit akar mondani.

Ha Én Anyámra tekintettem vagy kijelenttem a nevét, Ő minden más anyánál jobban tudta, hogy mit akarok. A tekintete válasz volt az enyémmre. Milyen végtelen öröm volt ez neki és nekem!

Ha beszélni akarsz Máriának bajaidról és érzelmeidről, mondd csupán ezt az egy szót: Édesanyám! és nézz föl hozzá egy pillanatra. De ebbe a névbe foglalj bele mindent, amit neki mondani akarsz: szeretetedet, munkád föllaldozását, jajkiáltásodat, háládat, örömedet vagy bánatodat! Anyád meg fog ér-

teni és felelni fog gyermeki kiáltásodra, ahogyan csak Ő tud felelni.

Csak egy kis részét mutattam meg neked annak a paradicsomnak, melyet a Mária-gyermek Anyjával való egyesülésében talál. Ő maga fog téged egészen bevezetni ebbe a paradicsomba és eléd tárja azt a kimondhatatlan gyönyörűséget, melyet hűségeddel megérdemeltél.

9. FEJEZET

Jöjj, hallgasd Anyádat!

J é z u s :

Testvérem! Már kezded megérteni, amit Én tettem Anyámért és amit neked kell érte tenned a példám szerint. De még nem tudod fölfogni, amit Ő értett és amit érted kíván tenni.

Fölnevelt engem úgy, mint ahogyan minden jó anya fölneveli gyermekét és résztvett a megváltói küldetésemben.

Téged is föl akar nevelni, hogy te is résztvegyél megváltói küldetésemben.

És íme, Ő maga avat be téged a terveibe. Hallgasd Őt figyelemmel, engedelmeskedjél neki szeretettel ugyan-

úgy, ahogy Én határtalan szeretettel alárendeltem magam neki.

A hívő:

Jézus, Isten fia és Mária fia, Teremtőm és Testvérem! Mit adhatnék Neked cserébe mindazért, amit nekem adtál? Te tudod, hogy nincs egyebem, amit enyémmnek mondhatok, mint a semmi és a bűn. De mégis a te kegyelmedből megadhatom Neked, amit tőlem kívánsz. Az akarok lenni Mária számára, ami Te voltál neki. Akarom, hogy továbbra is szeresd Őt az én szívem által.

Mária, Isten Anyja és az én Anyám! Te kedves gyermekeddé választottál engem. Segítséggeddel Jézus képmása leszek.

Taníts és vezess engem! Szólj hozzám, Anyám! Gyermeked hallgat Téged.

Rendelkezzél velem tetszésed szerint! Szerezd meg számomra a kegyelmem, hogy megtegyem mindazt, amit nekem parancsolsz!

H A R M A D I K K Ö N Y V

ÁTVÁLTOZÁS JÉZUSSÁ



1. FEJEZET

Céлом : Jézussá alakítani téged

Mária :

1. Szeretett fiam! Téged akkor hoztalak a világra, amikor Jézust szültem. Benned Jézust látom s azzal a szeretettel szeretlek, amellyel Jézust szerettem. Fiam megtanított: hogyan légy számomra az, ami ő volt. Most én az leszek, ami neki voltam.

2. Ahogy Ő, úgy te is egészen nekem adtad magad... De Én nemcsak a magam számára akarlak megtartani. Jézusért és érted, a benned és a másokban élő Jézusért választottalak kedves gyermekemmé. Most még nem tudod megérteni, amit mondok, de lassacskán majd megérted.

3. Úgy akarok résztvenni a nevelésedben, mint Fiam nevelésében. Gyermekem vagy, mert egy vagy vele és

így mindig Ő az, akit nevelek, amikor téged nevellek.

4. Nevelni téged annyi, mint megtanítani arra, hogy tökéletesen Jézus életét éljed, hogy úgy gondolkodjál, mint Ő, úgy szeress, mint Ő, úgy akarj, mint Ő, úgy beszélj és cselekedjél, mint Ő. Vagyis: változzál egészen Jézussá. Ez az átváltozás hasonló ahhoz az átváltozáshoz, melyet a pap a szentostyával végez; az érzékek számára az ostya mindig csak kenyér marad, de a hit Jézust látja benne. Külsőben te is megmaradsz, de belsőben bizonyos módon Jézussá leszel.

5. Te azt hiszed, hogy ez számodra elérhetetlen eszmény. Ne félj! Én ismerem a példaképet és tudom, hogyan kell a lelkeket Fiam hasonlatosságára átalakítani. Minden szent általam lett szentté. Miért ne tudnám érted is megtenni azt, amit másokért tettem? Hagyj engem cselekedni és légy tanulékony!

6. Most több gyakorlati módot mutatok neked, amelyek segítségedre lehetnek ebben az átváltozásban. Sajátítsd el őket egymásután. Addig ne térj át a másikra, amíg az előbbit el nem sajátítottad. De a már elsajátított gyakorlatot többé ne hagyd abba!

2. FEJEZET

Tanulj meg úgy gondolkodni, mint Jézus!

A) A könyvekből

Mária:

1. Gyermekek! Ha Jézus életét akarod élni, tanulj meg úgy gondolkodni, mint Ő!

A világ egészen másképp gondolkodik, mint Jézus; gondolatvilága sokszor ellentétben áll Jézuséval. Te sokszor úgy gondolkodol, mint a világ és gondolataid nemigen hasonlítanak a Jézus gondolataihoz.

2. Az evangélium és az olyan férfiak írta könyvek, akiket teljesen áthatott az evangélium lelkülete, híven visszatükrözik Jézus gondolatvilágát. Ezekből a könyvekből ismerheted meg Jézus gondolatvilágát.

Mindennap szánj néhány percet ilyenféle könyvek olvasására! Nem lehetne erre naponta legalább egy negyedórát vagy legalább öt percet szakítanod? Annyi mindenre ráér az ember, ha akar, ami nem is olyan fontos!

Ha ez az olvasás néha egész rövid is, de teljesen sohase mulaszd el!

Legjobb, ha az olvasást meghatározott időponthoz kötöd. Tarthatod reggel, délben vagy este. De akkor légy szigorú magad iránt! Kezdd el pontosan!

3. Mielőtt elkezded az olvasást, kérd a segítségemet, hogy megérthesd Jézus tanait. És közöld Velem, hogy milyen lelkülettel kezded az olvasmányt!

Olvadás közben gondolj arra, hogy Jézus beszél veled.

Olvass figyelemmel. Ezzel is tiszteléd Jézus szavát!

Olvass lassan, ne mohón! Ne azért olvass, hogy kíváncsiságodat kielégítsd, hanem hogy megismerd Jézus lelkületét s megtanulj úgy élni, mint ő!

Amit olvastál, hasonlítsd össze életeddel. Hol kell javítanod valamit gondolatvilágodban, életedben? Az olvasmányt jóföltétellel fejezd be és ezt bízd rám!

3. FEJEZET

Tanulj meg úgy gondolkodni, mint Jézus!

B) A Jézussal való közvetlen érintkezésből

Mária:

1. Gyermekekem! Más úton is elsajá-

títhatod Jézus gondolkozásmódját. Ez a nagyon gyors és biztos út az, hogy közvetlen érintkezésbe lépsz Jézussal.

2. Elmélkedjél nagy szeretettel Jézusról. Hallgasd szavait, lásd cselekedeteit! De ne állj meg a külsőnél. Hatolj a lelkébe is!

Akkor majd fölfedezed: mit érzett és mit akart Jézus, mikor ezt meg ezt mondta vagy mikor ezt és ezt tette. Mindenekelőtt arra figyelj, hogy Jézus minden szava, minden mozdulata szeretetből fakad. Jézus nem egyszerű tanító, aki okos szavakat mond: Ő a szeretet Istene. Nem értetted meg tanítását, ha nem jutottál el a tanítás forrásáig, Jézus Szívének végtelen szeretetéig.

3. Ha befejezted Jézus megfigyelését, utána figyelj meg magadat is! Akkor észreveszed, hogy milyen messze vagy még attól, hogy úgy érezz, gondolkodjál és cselekedjél, mint Jézus!

Vizsgáld meg magad: milyen akadályt kell eltávolítanod, milyen eszközöket kell használnod, milyen áldozatokat kell hoznod, hogy hasonlónak légy Jézushoz.

4. Miközben Jézust figyeled és élete-

det összehasonlítod Jézus életével, beszélj vele!

Beszélj vele, mintha látnád Őt! Hiszen Ő benned lakik. Hallja a hangodat is éppúgy, mint ahogy Szent Péter, Magdolna vagy Szent János hangját hallotta. Éppúgy szeret téged, mint tanítványait szerette. Téged különösen szeret, hisz nekem adott, hogy mint Szent János, te is kedvelt gyermeke légy.

Beszélj vele szíved szerint! Ne hivatalosan! Egyszerűen mondd meg neki, hogy mit gondolsz, mit érzel, mit kívánsz! Beszélj vele úgy, mint a testvéreddel, mint a legjobb barátoddal.

5. Mikor így beszélgetsz Jézussal, ne felejts el rám is gondolni! Tudod, hogy én mindig veled vagyok és hogy csak az Anya által találhatod meg a Fiút!

Magad is tudod: ha nem állok melletted, nem vagy igazán figyelmes az imában, nem tudsz szeretettel, bizalommal imádkozni.

Egész életemet azzal töltöttem, hogy átgondoltam szívemben mindazt, ami Jézussal történt, amit láttam és hallottam. Ha elmélkedel Jézus életéről, tudd meg, hogy Én már előtted

mindenről sokszor gondolkodtam. Azért menj hozzá és majd a segítségével mindent jobban megértesz, mélyebben átérzel úgy, mint én, amikor Jézus életének titkairól elmélkedtem.

6. Ne igyekezzél szebbnél-szebb gondolatsorozatot fűzni egymáshoz! Inkább higgy, szeress és imádkozzál! Ez elég!

Higgy! Amit Jézus kijelentett, az döntő. Nem kell más bizonyítékot keresned. Ő mondta, tehát igaz, föltétlenül igaz.

Higgy! Az emberek a viselkedésükkel talán épp az ellenkezőt hirdetik. Nem baj! Amit Jézus mondott, az igaz, mert Ő mondta. Az emberek mind eltűnnek, de az Úr igazsága örökké megmarad!

Érzéki természeted megegyezik az emberek véleményével vagy legalábbis közömbös Jézus tanai iránt. Az sem baj. Nem az a fő, amit érzel, hanem az, amit hiszel. Jézus mondta ezt, tehát hidd el!

Ha velem egyesülsz, hited tisztább, szilárdabb lesz!

Gyakran indítsd föl magadban a hitet, nem azért, hogy valamire gondolkodás nélkül kényszerítsd magad, hanem hogy az isteni igazság mélyen be-

hatolhasson a lelkedbe és abból életre való következményeket vonhass le.

7. Szeress! Szeresd az igazságot, amelyet Jézus annyira szeretett! Szeresd elsősorban Jézust! Igyekezzél, hogy a szereteted mindig jobban föllángoljon iránta, mert minél forróbb a szereteted, annál inkább hasonlítasz Jézusra.

Jöjj hozzám! Szeretetemet majd egyesítem a tieddel, hogy együtt szeressük Jézust, forró és tiszta szeretettel!

8. Imádkozzál Jézushoz, hogy segítsen a hitetlenségeden! Kérd, hogy adja neked a gondolatait, érzéseit és erős akaratát!

Imádkozzál hozzám is, hogy megmutassam neked Jézust és segítségemre legyek, hogy élhesd az életét.

9. Jézus erényei közül elsősorban azt tanulmányozd, avval foglalkozzál, amelyik szívedben még a leggyöngébb; vagy avval, amely leginkább vonzza lelkedet; vagy avval, amelynek közvetlen fontosságát olyan élmény tárta világosan lelked elé, amely teljesen megragadta és fölrázta bensődet.

10. Az evangélium helyett más vallásos könyvet is használhatsz, vagy egy imát vagy egy szép énekét is. De azon légy, hogy mindent Jézusra vo-

natkozottass. Hited, reményed és szereteted tárgya és oka Jézus legyen!

11. Az elmélkedésre, a Jézussal való társalgásra készülnöd kell! Gondold meg előre, hogy mit akarsz neki mondani! Tömörítsd, fegyelmezd gondolatodat, nehogy szórakozott légy!

Elmélkedésed előtt fordulj mindig hozzám és kérj engem, hogy vezesselek Fiamhoz! Maradj mindig annak tudatában, hogy Jézus előtt vagy és én is jelen vagyok.

Elmélkedésedet jőföltétellel fejezd be! Erre majd még megtanítlak.

12. Napközben is, munkáid közepette, ha jársz-kelsz, emlékezzél arra a gondolatra, amely legmélyebb hatással volt lelkedre, amikor Jézussal beszélgettél és újítsd meg hitedet.

13. Érted már, mily fontos az, hogy elsajátítsd Jézus gondolatait? Ez az, amire most tanítottalak.

Ugy-e, most már érted azt is, mennyire okvetlenül szükséges, hogy semmiképen se mulaszd el ezt a mindennapi beszélgetést Jézussal?

Jelöld ki szigorúan az időpontot, amikor elmélkedésedet tartod; azt is, hogy hány percet szakíthatsz magadnak erre. De aztán bármi történjék is,

ne engedj abból, amit elhatároztál!

Ha kell, legyen rövidebb a beszélgetésed; de teljesen el ne mulaszd soha!

Ne mulaszd el azzal a kifogással, hogy reggeli vagy esti imádat kell elvégezned; inkább azt rövidítsd meg, de legalább néhány perced maradjon arra, hogy Jézussal társalogj.

Azért se mulaszd el, mert szabadidőd a szentáldozásra kell! Igen, áldozál, de előkészületed és hálaadásod legyen beszélgetés Jézussal!

Ne érvelj avval, hogy nem tudsz időt szakítani az elmélkedésre, mert különben lelkiolvasmányra nem jut időd. Ez az olvasmány legyen előkészület, és lehet is. Maradjon azonban néhány perced a Jézussal való közvetlen érintkezésre és beszélgetésre is!

Ne mulaszd el azért, mert túlsok a dolgod. Minél több a munkád s az elfoglaltságod, annál inkább rászorulsz, hogy ura maradj lelkednek; erre pedig nincs jobb eszköz, mintha Isten uralkodik a lelken. A legtöbb és a leghatásosabb munkát azok a szentek végezték, akik szorosán egyesültek Jézussal.

Ne mulaszd el elmélkedésedet azért, mert talán gyáva voltál vagy hűtlen,

vagy mert hideg és üres a lelked, mert nincs semmiféle jó gondolatod, semmiféle meleg érzésed. Ki fogja lelkedet fehérré mosni, sebeidet meggyógyítani, hideg lelkedet melegíteni, üres szívedet kitölteni, ha nem Jézus? Jöjj velem közelebb hozzám!

14. Megértettél, kedves gyermekem? Két lehetőség áll előtted:

vagy erős akarattal és kitartással gyakorolod azt, amire most tanítalak és akkor könnyen hasonlóvá tehetlek Jézushoz;

vagy nem lesz annyi bátorságod és erőd s akkor bizony nem tudlak föl-
emelni és nem tudlak fölhasználni annak a gyönyörű feladatnak a végrehajtására, melyet neked szántam!

Válassz!

4. FEJEZET

Jézus nagy ellensége benned

M á r i a :

1. Fiam! Hogy Jézus életét élhesd, ahhoz nem elég csak a gondolatait megismerned, hanem mindent le kell győznöd, ami benned ellenszegül Jézus életének.

Tudd meg, hogy magad vagy a legveszedelmesebb ellenséged sajátmagadnak!

Szeretnél egyedül Jézusért élni, de ugyanakkor követni szeretnéd romlott természeted hajlamait is. Ne áltasd magad. Senkisémet szolgálhat két úrnak. Mindaddig, amíg természeted vezet, Jézus nem juthat uralomra benned.

Tehát könnyörtelen és állandó harcot kell indítanod természeted ellen, amíg csak Jézus nem uralkodik teljesen a lelkedben.

2. Mindenesetre nehéz föltétel, de elkerülhetetlen.

Hány gyermekem sorsát láttam, akik nemrég még jámborok és tisztaszívűek voltak, szent életre és győzedelmes apostolkodásra hivatottak. De jaj! Mivel nem ismerték föl és nem győzték le romlott természetüket, középszerűségben maradtak és századrészét sem tudták megvalósítani annak a sok jónak, amelyre hivatva voltak. Némelyek nyomorultul elvesztek és bukásukkal néha sok más lelket is magukkal rántottak a kárhozatba.

3. Tehát igyekezzél megismerni természeted rossz hajlamait! Nagyon nagy a számuk, mert az örökölt rossz hajla-

maiddal és a magad bűneivel súlyosított áteredő bűn megrontja tested és lelked minden tevékenységét.

Mégse zavarjon meg ellenségeid sokasága! Ezek mind egy főhibából származnak. Ha azt legyőzöd, mindannyian megadják magukat és legföljebb csak gyöngé ellenállásra találsz. Azért kell mindenelőtt a főhibádat megismerned. Melyik ez?

4. A hiúság? Dícséretre vágyol? Boldog vagy, ha dicsérnek? Még akkor is, ha nem érdemled meg? Rajtaka-pod-e magad, hogy olyan dolgokról álmodozol, amelyekkel az emberek tapsait megszerezhetnéd?

5. A gőg? Nem tartod-e túlnagyra a saját értékedet és nem vetsz-e meg másokat? Nem bánsz-e velük félvállról, keményen vagy haragosan, különösen azokkal, akik nem hajolnak meg vélt felsőbbséged előtt?

6. A túlérzékenység? Nem bánt-e túlságosan, ha mások akár találóan, akár igazságtalanul gáncsolnak, ha kevésbé figyelmesek irányodban, még ha az nem is szándékosan történik? Nehezen felejtet-e el mások igazságtalanságait irántad? Meg tudod-e bocsátani ezeket? Könnyelműen eldobsz-e va-

lamely jó ügyet azért, mert megbántottak?

7. A dicsvágy? Nem igyekszel előretolakodni? Mit kívánsz inkább: a magad dicsőségét vagy Krisztusét?

Nemde vezetőszerpet akarsz játszani és rögtön visszavonulsz, amikor egyszerű katonaként kellene harcolnod?

8. Az irigység? Nem bánt-e, ha másoknak is úgy sikerül valami, mint neked? Örülsz-e, ha sikertelenség éri őket?

9. Az állhatatlanság? Nem vagy-e pillanatnyi hangulataid játékszere, egyszer lelkes és minden áldozatra kész, máskor pedig kétségbeesett, levert és minden iránt közömbös? Megtörténik-e veled, hogy sokfélebe kezdesz és egyiket sem fejezed be?

10. A könnyelműség? Hamar és könnyen kötnek-e le külső események és dolgok? Tudsz-e komoly dolgoknak megfelelő fontosságot tulajdonítani?

11. Az érzékiség? Nem szereted-e túlságosan testedet? Nem igyekszel-e kielégíteni minden tekintetben: táplálkozásban, ivásban, nyugalomban? Vagy egyéb, ennél is alacsonyabb hajlamaidat?

12. A lustaság? Nem félsz-e minden

megeőltetéstől? Nem hanyagolod-e el a munkádat, nem torpansz-e meg a legkisebb áldozat előtt is?

13. Az önzés? Mindig csak magadra gondolsz? Tudod-e, hogy másoknak is vannak jogaik és inkább magadra kell vened a nehezebbeket és nem másokra tolni?

14. Ha megvizsgálod magad, sok-sok rendetlen hajlamra találsz. Kétségtelen, hogy sokféle rossz hajlam csíráját hordod magadban, ha nem is válnak azok mind uralkodóvá.

Melyik hajlam tűnik föl előtted legerősebbnek, legátkosabbnak? Melyik az, amelyik a legtöbbször oka gondjaidnak, nyugtalanságodnak, rosszkedvednek vagy rendetlen örömeidnek?

Mikor rajtakapod magad valami tünődésen, mi foglalkoztat? Valami hiú gondolat? Vagy bosszú vagy érzéki-ség?

Honnét származnak azok a szórakozottságaid, amelyek legjobban gyönyörködtetnek és amelyektől legnehezebben tudsz szabadulni?

Különösen mit vetettek szemedre szüleid, tanítóid vagy olyanok, akik haragusznak rád?

15. Légy őszinte a lelkiismereted

vizsgálatában és imádkozzál, hogy az Úr világosítson meg! Könnyen csalódhatunk azáltal, hogy főbűnnek tartunk olyan vétket, amely kirívó, de kevésbé lényeges, vagy olyan hibát, amelyet könnyebben tudnánk fölláldozni. Az ember ugyanis nagyon ragaszkodik uralgó hajlamaihoz; hiszen együtt születtek, együtt nevelkedtek, mindig együtt éltek vele és állandó kielégítést szereztek neki. Néha éppen ezt tartja természete nagy előnyének.

Mindenki nagyon szereti önmagát; de bátorság kell ahhoz, hogy jobban szeressük Jézust, mint saját magunkat.

Valld be bátran és őszintén, hogy sokat kell érte fölláldoznod!

Ne félj! Azáltal, hogy lemondasz egy hiú bálványról, az igazi Istent teszed magadévá! Azáltal, hogy meghalsz bűnös természetednek, Jézus fog élni benned!

5. FEJEZET

Légy olyan, mint Jézus!

Mária:

1. Fiam! Nehéz föladat ellenségedet fölismerni, de ezerszer nehezebb le-

győzni! Egyedül sohasem lennél képes. Ha velem harcolsz, győzni fogsz.

2. Kezdd a küzdelmet azzal, hogy számot adsz magadnak főhajlamod különféle megnyilvánulásairól, nyílt vagy leplezett alakjairól, melyeket akkor vesz föl, amikor neked a legtöbb kárt okozza.

3. Azután indítsd meg ellene a kérelhetetlen harcot!

E harcban kétféle haditervet alkalmazhatsz.

Sokan minden figyelmüket arra irányítják, hogy megfigyeljék a hibák külső megnyilvánulásait. Följegyzik tehát hibáikat, megszámozzák, összehasonlítják és mindennap újabb erőfeszítéseket tesznek a számuk csökkentésére.

Ez a módszer alkalmas arra, hogy jó eredményeket érjünk el, de nagy kitartás kell hozzá. S ha csak magában alkalmazzuk, könnyen unalmas lesz és néha fájdalmas meglepődéseket okozhat. Mert ha csak kis időn át is pihenünk és szünetet tartunk a harcban, vagy figyelmünket lelki életünk más pontjára fordítjuk, gyakran tapasztaljuk, hogy a régi hajlam mégis ott rejtőzik, éppen olyan erősen, mint azelőtt, ha talán kissé más alakban jelentkezik

is. Csak letéptük a gatz, amennyire kibújt a földből; de mivel nem téptük ki a gyökerét és nem ültettünk a konkoly helyébe hasznos palántákat, egyszerre csak azt látjuk, hogy újra kiütözik éppen olyan sűrűn, mint azelőtt.

4. Megtanítlak téged egy könnyebb és hatékonyabb harcmódorra, amely ha nem is helyettesíti a másik módszert, de fontos kiegészítése. Tanulmányozd, ismerd meg Jézusban azt az erényt, amely legjobban ellenkezik uralkodó rossz hajlamoddal. Gőgös vagy? Gondolj alázatosságára! Hirtelen haragú vagy? Gondolj szelídségére! Önző vagy? Csodáld, miként feledkezett Ő meg magáról és miként adta életét az emberekért! Érzéki vagy? Elmélkedjél szenvedésén!

5. Foglalkozzál mindennap Jézussal, beszélj vele, tanulmányozd benne azt a lelkiséget, azt az erényt, amely belőled hiányzik. Szemléld, hogy mit gondolt, érzett, mondott és cselekedett Jézus! Szeresd lelkesen mintaképednek ezt a lelkületét!

Azután hasonlítsd össze a te lelkületteddel!

Kérd Jézust, hogy változtasson át téged magává!

A szentáldozásban, lelki áldozásaidban kérd Őt, hogy élhesd az ő életét.

6. Az egész nap folyamán gondolj gyakran a szelíd, alázatos, türelmes Jézusra aszerint, hogy miben akarsz hasonlónak lenni hozzá.

Minderre leginkább akkor gondolj, ha rossz hajlamaid fölülkerekednek. Ahelyett, hogy nehéz erőfeszítéseket tennél, tekints nyugodtan mintaképedre és kérdezd: „Jézusom! Mit gondolnál, mit cselekednél a helyemben? Jöjj és tedd, hogy életedet éljem!” S Jézus parancsolni fog a zajló hullámoknak és nagy nyugalom száll a lelkedbe.

7. Ha mindig Jézust látod magad előtt és könyörgéseiddel szívedbe hívod Őt, akkor lassan, de biztosan megszabadulsz attól a hajlamtól, amely annyira hatalmában tartott. És lelkületed hasonlónak lesz Jézuséhoz.

Emellett légy mindig résen, mert az ellenség éppen akkor lephet meg, amikor teljes biztonságban érzed magad. Időről-időre vizsgálj meg, akárcsak futólágyon is, hogy rossz hajlamod nem

próbálkozik-e más alakban erőt venni rajtad.

8. Fiam azt akarja, hogy elmélkedjél Anyádról! Jézus lelkületének vizsgálása után mélyedj el az enyémben. Amikor hozzám fordulsz, hogy valamely hibádtól megszabadulj vagy elnyerj egy erényt, vagy mikor megkérdesz, hogy Én hogyan gondolkoztam, éreztem és cselekedtem, vagy mit tenék a helyedben, akkor mindig Jézust ismered meg és követed jobban.

6. FEJEZET

Három eredményes eszköz

Mária:

1. Fiam! Hogy jobban követhesd Jézust és minél gyorsabban légy hozzá hasonlóvá, rendszeresen kell eljárnod. Itt most három eszközt jelölök ki, ezek segítségével lesznek a feladatod megoldásában.

Mindennapi önvizsgálat:

2. Mindennap, — legjobb déltájban — szakíts magadnak egy pillanatot, hogy visszatekints lelki munkádra!

Vizsgáld meg, hogy mit szándékozol estig tenni.

3. Jegyezd meg jól a következő tanácsokat!

Először is, mint már mondtam, ne annyira csak a hibáid számlálásához ragaszkodjál, gondolj inkább arra, hogy mit gondolt, érzett és tett volna helyedben Jézus a különböző körülmények között. Azután képzeld el, hogyan fogod követni Jézust a legközelebbi alkalommal, amikor újra hasonló körülmények közé jutsz. Második tanácsom: igyekezzél az önvizsgálat alatt Jézussal és velem társalogni. Így sokkal nagyobb eredményre számíthatsz, mintha lelki életedről akár könyvet vezetnél, amelyet azonban egymagad írnál. Beszélj nekünk sikereidről; tárd elénk jóföltételeidet és kérd a segítségünket, hogy mindig és minél bensőségesebben élhesd Jézus életét.

Lelki megújulások:

4. Ime a második eszköz, amely Jézussá való átváltozásodat előmozdíthatja.

Szerezz magadnak a nap folyamán egyszer vagy kétszer néhány pillanatot

délelőtt és ugyanannyiszor délután, ahogyan elfoglaltságod engedi.

Ezekben a pillanatokban lépj belső kapcsolatba Jézussal és velem! Történhet ez akár lelkiáldozás által vagy a szeretetnek és a ragaszkodásnak egy-egy szavával, ha épp valami elszomorít vagy felvidít, vagy ha valami emlékeztet Jézussal való legutóbbi beszélgetésedre. Az a fontos, hogy egy pillanatra újból egyesülj velünk!

Vess egy pillantást arra, hogy mit cselekedtél Jézus követésében legutóbbi lelki megújulásod óta, és határozd el, mit akarsz tenni a legközelebbi megújulásodig.

Ezekkel az erőfeszítésekkel gyorsan fogsz előrehaladni és egyesülésed Jézussal és velem mind szorosabb és bensőségesebb lesz.

Lelki gyakorlatok:

5. Végül szükséges, hogy bizonyos időközökben foglalkozzál lelked megszentelődésével. Esztendőnként legalább egyszer szerezz magadnak néhány nap magányt vagy legalább több napon át fordítsd szabadidődöt arra, hogy Jézussal és velem szorosabb belső életet élj. E napokban gondolj vissza azokra

az oktatásokra, amelyeket neked adtunk; vizsgáld meg magad; miért nem értél el több eredményt az elmúlt esztendőben és hogyan tudnád a jövő évben jószándékaidat hathatósabban megvalósítani.

6. Havonta egyszer, lehetőleg a hó első szombatján vagy vasárnapján szabadidődnek egy részét fordítsd arra, hogy megvizsgáld, mennyire haladtál lelki munkádban, és határozd el erős akarattal, hogy a következő hónapban tevékenyebb leszel.

7. Hetenkint egy meghatározott napon keress magadnak egy-egy percet, hogy áttekinthesd az elmúlt héten végzett erőfeszítéseket és előkészítsd a következő hét munkáját.

8. Bizonyos, hogy mindez nagy teher lesz számodra. De ha szeretsz engem, akkor ezt a terhet könnyűnek és kedvesnek érzed, mert nagyobb szeretetre tanít majd.

7. FEJEZET

Három elengedhetetlen erény

Mária:

1. Fiam! Azok az eszközök, amelyekről beszéltem, csak abban a mértékben

lesznek segítségedre, amennyiben belső erényekkel kapcsolod őket össze. Ugyanazok a gyakorlatok némely lelket élet-szentségre segítenek, míg másokat közepszerűségben hagynak.

„A lélek az, ami éltet!” Hallgasd meg, mire ösztönöz a lélek!

2. Legelső az önmegtagadás!

Meg kell tagadnod magad, mert csak így küzdhetsz uralkodó rossz hajlamod ellen. Meg kell tagadnod magad, hogy ne akadályozd Jézus működését magadban.

Meg kell tagadnod magad, hogy ezáltal kifejthesd a szükséges erőfeszítést, amely nélkül nem követheted Jézust!

3. Ha az irántam való gyermeki szeretet csak annyiból állna, hogy engem segítségül hívsz, magasztalsz, gyönyörködöl bennem, akkor persze nem lenne nagy szükség az önmagtagadásra.

Gyermeki szeretetednek a Jézussal való egyenlőséghez kell vezetni; ez a munka csakis teljes önmegtagadás által jöhet létre.

Nem szolgálhatsz egyszerre két úrnak: vagy Jézus az Úr, vagy te magad. Választanod kell!

Bár az önmegtagadásban segítséged-

re lehetek; de föl nem menthetlek alóla.

4. Azután a kitartás!

Sokkal könnyebben találok száz olyan lelket, akik a fölbuzdulás egy-egy pillanatában készek a leghősibb áldozatokra, mint egyetlenegy olyat, aki hűségesen kitart a mindennapi kötelességek teljesítésében.

Hányszor támad az a gondolatod, hogy elhagyd ezt vagy azt a gyakorlatot, amelyet tanácsoltam! De maradj hűséges mindenáron!

Ma elfogadható ok miatt mulasztasz el valamit; holnap már kevésbé fontos okból hagyod el ugyanazt; nemso-kára pedig minden ok nélkül elhanyagolod ígéreteidet.

Éppen azért, ha szükséges, rövidítsd meg gyakorlataidat, de sohase hagyd el őket! Eredményt csak így érhetsz el.

5. Végül különösen fontos a nagylelkűség!

A nagylelkűségnek két fajtája van.

Az első abban áll, hogy minden ingadozás nélkül megadod Jézusnak nemcsak mindazt, amit követel, hanem azt is, ami neki örömet szerezhet, ha nem is volna kötelező.

Ez a nagylelkűség volt meg Anyádban és többé-kevésbé minden szentben.

6. A nemeslelkűség második fajtája abban áll, hogy hibáidat és hanyagságaidat következetesen jóvá teszed.

Ha hibáztál, ajánlj föl jóvátételül valamely különlegesen nehéz feladatot, amelyet nem hajtanál végre, ha nem volna mit jóvátenned. Tedd ezt annyi szeretettel, hogy utána jobban szeresd Jézust, mint akkor szeretnéd, ha nem szomorítottad volna meg.

7. A közészerű és a szent lelkek között nem az a különbség, hogy azok hibákat követnek el, ezek pedig nem. Hiba egyiknél is, másiknál is előfordul néha; inkább abban különböznek, hogy a közészerű lelkek megelégszenek azszal, ha megállapítják hibájukat, a szentlelkűek pedig minden erőfeszítést megtesznek, hogy annál jobban szeresék Jézust, minél kevésbé szerették Őt előbb. Te úgy tedd jóvá hibáidat, mint a szentek!

8. Tedd jóvá a mulasztásaidat vagy hanyagságaidat, melyeket a Jézussal való mindennapi önvizsgálatnál, a lelkimegújulásoknál vagy a lelkigyakorlatokban elkövettél.

9. Minél előbb tégy mindent jóvá!
Ha csak pillanatnyi is, a rögtöni jóvá-
tevés általában mégis többet ér, mint
egy hosszadalmas, de későbbre halasz-
tott jóvátétel.

Hogyan tedd jóvá hibáidat? Kérj ta-
nácsot tőlem és Én megtanítlak arra,
hogy minden hibádat „boldog” hibává
változtasd át.

Ha hűségesen kitartasz ebben a nagy-
lelkűségben, akkor megígérem, hogy
minden hibád, vétked, megkísértéseid
és gyöngeséged ellenére szentet és apos-
tolt nevelek belőled.

8. FEJEZET

A siker titka

Mária:

1. Gyermekem! A neked ajánlott
gyakorlati tanácsok és erények csak
azzal a föltétellel vezetnek a Jézussal
való egyesüléshez, ha vezetésem alatt
sajátítod el őket.

Jézus azt mondotta rólam: „Az Atya,
aki engem Fia Anyjává tett, azt akar-
ta, hogy csak általam lehessenek töké-
letesen hasonlók Fiához!”

2. Néha megtörténik, hogy buzgal-

mad ellanyhul. A lelkimunka nehezebb lesz. Nem észlelsz előmenetelt. Lassan haladsz előre, azután megállsz, később pedig visszafordulsz. Szeretnéd megerőltetni magad, de hiába!

Tudd meg, hogy ennek oka elsősorban csakis valamiféle ellanyhulás a velem való egyesülésben. Éppen azért az első gyógy mód az, hogy hűségesebben munkálkodjál vezetésem alatt.

Nélkülem mindenben kudarcot valasz; velem minden sikerül!

3. Akarod, hogy siker koronázza erőfeszítésedet? Jöjj mindig hozzám; terjeszd elém szándékaidat és mindig a nevemben cselekedjél!

4. Nem válaszolok neked kinyilatkoztatással, de ha teljes bizalommal jössz hozzám, azzal az őszinte szándékkal, hogy végrehajtod azt, amit akaratomként megismertél, akkor megmutatom, hogy szándékod kedves-e vagy sem előttem. Ha igen, bízd rám, hogy segítsek neked annak megvalósításában; ha nem, akkor imádkozzál és elmélkedjél és pontosabb elhatározást terjessz elém, hogy helyeselhessem azt.

5. Ha bevárod válaszomat és nem hagyod magad természetes hajlamaid által eltántorítottatni attól, rövidesen észre-

veszed, hogy most már néhány nap alatt jobban haladsz előre, mint előbb hónapok óta. Ha minden cselekedeted előtt hívő lélekkel egy pillanatra hozzám fordulsz, mindenben irányítani foglak. Egyetlenegy cél felé vezetlek: Jézus felé, az igazi élet felé!

N E G Y E D I K K Ö N Y V

A Z É N K A T O N Á M



1. FEJEZET

Az én küldetésem és a te küldetésed

M á r i a :

1. Fiam! Figyelj jól arra, amit mondani akarok neked és igyekezzél azt minél jobban megérteni.

Titkot akarok kinyilatkoztatni, titkot, amely mindkettőnket érint.

2. Amikor Gábor főangyal jelentette nekem, hogy Isten Fia tőlem fog születni, akkor azt is kijelentette, hogy Istent, aki az én Fiam lett, Jézusnak, azaz Megváltónak fogják nevezni. Akkor megértettem, hogy a Megváltó társává akart tenni engem a megváltói munkájában. Láttam, hogy ha beleegyezem Isten tervébe, ezzel abba is bele fogok egyezni, hogy résztvegyek a megtestesülés és a megváltás titkában.

És beleegyeztem.

Ettől a pillanattól kezdve utolsó sóhajtasáig együtt munkálkodtam Vele az emberiség megváltásán. Tőlem származott az örök Áldozati Bárány teste

és vére; Én neveltem Őt a keresztáldozatra; imáimat és szenvedéseimet egyesítettem imáival és szenvedéseivel, akaratomat az akaratával. Följánlottam Fiamat égi Atyámnak a legmagasztosabb áldozatul. Jézus Megváltó volt és Én a társa voltam a megváltásban.

3. Mert — és ezt értsd meg jól! — Isten hívásai és ajándékai visszavonhatatlanok. Ahogy együttműködtem Fiammal Názáretben és a Kálvárián, úgy kell együttműködnöm vele az idők végezetéig.

A megtestesülés napján az egész világnak adtam Jézust; de át kell Őt adnom az évszázadok folyamán minden egyes embernek is. Jézusnak megváltótársa vagyok akkor is, amikor a megváltás kegyelmeiben minden lélek külön-külön részesül. A megváltás még nem kész; az üdvözülés kegyelmeit, amelyet a Kálvárián az emberiség számára kiérdemeltem, meg kell kapnia minden embernek, aki erre a világra jön.

Ime, ez az én küldetésem a világ végezetéig. Ahogy Jézussal dolgoztam minden lélek megváltásán, úgy kell Vele dolgoznom megtérésükön és megszentelésükön is.

4. És lehetne ez másképpen is? Mivel Jézus Anyja lettem, azoknak is Anyjává lettem, akik Jézus testvérei. Mint igazi anyának örködnöm kell gyermekeim élete és üdve fölött.

5. Látod tehát, hogy isteni küldetést bízott rám Isten azon a napon, amelyen átléptem az élet küszöbét; apostoli küldetést, mely minden emberre kiterjed. Ilyen apostoli küldetés a társ-megváltói működésem és lelki anyaságom is.

6. Én vagyok az apostolok Királynője, nemcsak azért, mert anyai szeretettel virrasztottam az apostolok fölött; nemcsak azért, mert utódaik tőlem kapják a siker áldását és mert közbenjárásom nélkül nem tudtak volna semmiben üdvére lenni a lelkeknek, hanem azért is, mert az ő apostolkodásuk csak részvétel volt abban az egyetemes apostolkodásban, amelyet Isten rámbízott, még mielőtt ők apostolokká lettek volna.

7. Ez az apostolkodás harc. Minden lelket ki kell ragadnom a sátán körmei közül, hogy Jézushoz és az Atyához vezessem.

Abban a pillanatban, amikor a csábító kígyó győzedelmeskedett az első

embereken, az Úr előre kihirdette: „Ellenkezést vetek közted és az asszony között. Ő el fogja tiporni fejedet!”

Szeplőtelen fogantatásom által eltiportam a kígyó fejét.

De ez csak az első volt a győzelmek hosszú sorozatában. Az idők végezetéig el fogom tiporni a Sátán fejét. Kibékíthetetlen ellensége vagyok, rettenetesebb, mint a harcrakész hadsereg.

8. Az Egyház első napjaitól kezdve vereségeket mértem rá a lelkekért való harcban. Leromboltam az egész világon minden eretnekséget és megszámlálhatatlan bűnöst vezettem vissza az üdvösség útjára.

Isten azt akarta, hogy győzelmes harcom a századokon át mind nyilvánvalóbb legyen és Ő akarja, hogy most ez a harc mindenkinek szemeláttára történjék olyan fénnel és erővel, ahogyan még nem volt eddig.

9. Néha úgy látszik, mintha a Sátán győzne a világban. De ne félj! Éppen az ő hatalmának növekedése miatt akarja Isten, hogy még nyilvánvalóbbnak lássék, hogy Én tiprom el a fejét. Végtelen nagy győzelmet szánt nekem Isten. Uralmának ki kell terjedni az egész világra, hogy még tökéleteseb-

ben eljőjön a Fiam országa. Nem figyelted meg, hogy a Szeplőtelen Fogantatásom kihirdetése óta — ez volt az első győzelem a pokol fölött — Jézust sokkal inkább ismerik az emberek, sokkal jobban szeretik és sokkal hűségesebben szolgálnak neki? Nem figyelted-e meg, hogy Őt, Oltáriszentségét, Királyságát olyan hő tisztelettel és hódolattal veszik körül, amilyenhez hasonlót hosszú századok óta nem látott a világ? Uralmának nem szakadhat vége, ahogyan azt nekem Gábor főangyal hirdette. De most is, mint akkor, Én adom a világnak királyát.

Az Egyház utolsó korszaka különösen az én korszakom lesz. Csodálatos dolgok fognak általam és értem történni. A Sátán fejét úgy széttiporja az Asszony, mint még soha. Az Egyház fölvirágzik és győzedelmes hatalmat fejt ki, amilyent azelőtt nem ismert. Jézus uralkodni fog. Buzgó és hűséges barátai egyre többen lesznek és magasztalni fogják még azok is, akik eddig legmakacsabbul harcoltak ellene.

10. Ez az *én* szerepem e titokban; ezt akartam neked kinyilatkoztatni.

Most lássuk a te szerepedet!

Isten elhatározta, hogy szeretetének

munkájához embereket választ társul. Némely embert különösen kiválaszt erre. Ha ezek az emberek hűségesek, a nagy munka sikeres lesz. Ahogyan Jézus az Atyától való küldetésében segítségül vette apostolait és azok utódait, úgy nekem is szükségem van segítőkre és katonákra győzelmes küldetésemhez: a világ meghódításához.

Csak akkor látja meg a világ a csodákat, amelyeket előre jelentettem, ha gyermekeim megértik apostoli szerepemet és beleegyeznek abba, hogy velem együtt és parancsaim alatt harcoljanak.

11. Te megértetted e feladatomat. Akarsz-e hát a katonám lenni? Akarsz-e segítségemre lenni abban, hogy kiragadjam a Sátán karmai közül gyermekeimet és Jézushoz vezessem őket? Részt akarsz-e venni abban a győzelemben, amely rám vár?

Mint isteni példaképed, Jézus, te is átadtad magad nekem teljesen. Nekem szentelted testedet-lelkedet, minden tevékenységedet. Most, amikor megérted, mire akarlak téged és tehetségeidet felhasználni, akarnád-e áldozatodat visszavonni?

12. Irántam való gyermeki szerete-

tedben eleinte talán nem láttál mást, mint a gyermek boldogságát, aki bizalommal nyugszik anyja karjaiban. És most a harctérre vezetlek. Jézus nemcsak Názáret magányában volt a gyermekem. Ő éppen úgy gyermekem volt akkor is, amikor lerombolta a világ fedelmének uralmát és megváltotta az emberiséget. Különösen azért lett a gyermekem, hogy az emberek Megváltója legyen.

Kedves, jó gyermekem! Téged is azért hívott, hogy te is a lelkek megváltójává légy! Válassz: vagy apostollá leszel vagy lemondasz arról, hogy kedvelt gyermekeim közé számítsalak!

A hívő:

Ó Mária! Egészen a tied vagyok és mindenem a tied! Veled és vezetésed alatt akarok küzdeni és meghalni!

Maria duce: Mária vezess! Ez legyen a jelszavam!

2. FEJEZET

A szent tűz

Mária:

1. Erősen elhatároztad, hogy apostolom leszel. Avval azonban még nem

vagy tisztában, hogy helyzetekben mi-
képen lehet apostolkodni. Hiszen ha
nem vagy pap, nem feladatod, hogy
prédikálj.

2. Nézz magad körül! Látod a fölfor-
gató eszmék terjesztőit, akik korszak-
konként követik egymást a világban és
akik pár év alatt millió és millió köve-
tőre találnak. Ki hatalmazta föl őket?
Ki adta nekik igehirdetési küldetésü-
ket? Ezek közül nagyon sokaknak,
hogy céljukat elérhessék, megpróbálta-
tásokat, üldözéseket, börtönt kellett el-
viselniök, sőt néha máglyára vagy vér-
padra kellett lépniök. De ők egy esz-
me rajongó apostolai voltak — a Sátán
kitalálta hazugságé — és sikerük volt!

És te, Krisztusnak és Anyjának apos-
tola, azt kérdezed, hogyan győzhetnél?

3. Ne tedd azt az ellenvetést, hogy
ezeknek a tévtanhirdetőknek könnyű
feladatuk volt. Hogy tapsoljanak nekik
és kövessék őket, nem kellett mást cse-
lekedniök, mint hizelegni az emberi
szenvedélyeknek.

Te sokkal hatalmasabb eszközökkel
rendelkezel. Te eleget tehetsz az em-
beriség legmélyebb és legforróbb vágya-
kozásának, mert azt az igazságot hirde-
ted, amely fölszabadít, a boldogságot,

amely egyedül elégíti ki az embert: az ismeretlen Istent, aki után az egész világ epedve kiált; rendelkezésedre áll a mindenható Isten ereje.

4. Krisztus első igehirdetői a zsidók és a pogányok között nem hízelegtek hallgatóik szenvedélyeinek. Szigorú lemondást követeltek tanítványaiktól; arra kötelezték őket, hogy hitükért legyenek készek minden üldözést, börtönt, kardot és tűzhalált is elszenvedni. És mégis csodálatos gyorsasággal térítették meg egész néptömegeket, mert az apostolkodás szent tüze lobogott lelkükben.

Ó, ha ez a tűz ugyanazzal a hévvel égett volna követőikben, akkor hosszú századok óta ismerné már minden teremtmény Fiam nevét!

5. Ezt a tüzet, ezt a szent tüzet neked is föl kell gyujtanod lelkedben! Azt kérdezed: hogyan.

Jöjj, kövess engem a Kálváriára! Lépj mellém a keresztfeszített Krisztussal! Nézd a borzasztó szenvedésektől remegő testét! Gondolj különösen lelkére, amely ezerszerte borzalmasabban szenved! Mi az, ami oly végtelenül elszomorította lelkét? Főképp az a tudat, hogy az emberek egy része, aki-

kért vérét ontja, mégis elvész, mert ellenáll a kegyelemnek; de a legnagyobb szomorúságot az okozta neki, hogy azok az emberek, akiknek folytatni kellett volna megváltói munkáját, nem törődtek azzal.

6. Hallgasd csak, Jézus szól: „Asszony, íme a fiad! Fiam, íme, Anyád!” Ez mindkeitőnknek szól.

Sejted-e, mit szenvedtem Én akkor, kedves gyermekem? Miért kellett nekem azt a vértanúságot eltűrnöm? Azért, mert láttam Jézus testi kínjait, de méginkább, mert ismertem lelkének mély és borzasztó fájdalmait is. Hiszen épügy, mint Ő, én is láttam azoknak a szegény embereknek seregét, akiknek akkor örök életet adtam, de akikről tudtam, hogy mégis elvesznek.

7. „Asszony, íme a fiad!” Ő majd segít neked gyermekeidet megmenteni, azokat, akik nélküle az örök kárhozatba jutnának. Ő fogja e szegény eltévelyedetteket hozzád visszavezetni. Melletted fog állni nagy apostoli feladatod teljesítésében; Ő lesz mindkettőnk vígasza és öröme.

Megértetted Jézus szándékait?

Bár lenne a Kálvária képe mindig szemed előtt, bár üldözne téged! Bár

hallanád folyton Krisztus halálkiáltását, Anyád sóhajtását... Akkor bizonyosan igazi apostol lenne belőled!

8. Hallod? „Szomjúhozom!” Lelkek után szomjazom! Adj nekem sok lelket, minél több lelket, te, aki engem helyettesítesz Anyámnál!

3. FEJEZET

Az apostoli ima

Mária:

1. Kedves gyermekem! Tudod-e, hogy bármily helyzetben is nagyon hatásos apostoli fegyver áll rendelkezésedre? Ez a fegyver az ima.

Kétségtelenül hiszed és tudod, hogy a lelkek üdvösségéért ugyanannyit lehet elérni imával, mint prédikációval. Még azt is szívesen elismered, hogy az ima vígasztaló kárpótlás öregnek, betegnek és mindazoknak, akik nem tudnak külsőleg apostolkodni. De azért mégis oly kevésbé érted az ima apostoli hatását! Az ima sokkal több, mint a közvetlen tevékenység pótlása! Az ima apostoli fegyver, amelynek ereje messze fölülmúlja minden külső cselekvés hatását. Jézus három esztende-

ig prédikált, előbb azonban harminc évig imádkozott. Külső apostolkodásának három esztendeje alatt egész éjszakákat töltött imában, lelke mélyén pedig szüntelenül Atyjával foglalkozott, mialatt az embereket tanította.

Én is együttműködtem vele a világ megváltásán. Én ugyan nem prédikáltam, nem kormányoztam az Egyházat, csodákat se műveltem, de imádkoztam és szenvedtem.

Szent József is úgy imádkozott és szenvedett, mint én! Bár egy szavát se jegyezte föl a Szentírás, mégis többet tett az emberek megtérítéséért mint Szent János, Szent Péter és Szent Pál.

Nézz végig a nagy apostolok életén! Minden nagy lélekhódító az ima embere volt.

3. Jaj annak az apostolnak, aki nem imádkozik! Olyan az, mint a zengő érc, a pengő cimbalom. Elpazarolja magát és munkája talán örökre elvész anélkül, hogy a lelkek hasznára lett volna. És ha munkássága mégis gyümölcsözik a lelkek üdvére, ez egy más lélek imájának tulajdonítható, aki erről semmit sem tud. De magának az apostolnak ezért nem lesz jutalma.

4. Lehetne ez másképen? Egy lelket

megtéríteni, megszentelni, megmenteni, természetfölötti munka. Hogyan lehetne természetfölötti dolgokat természetes eszközökkel elérni?

Természetfölötti gyümölcsöt csak a kegyelem hozhat; a kegyelem pedig az imádság gyümölcse. Minél többet imádkozol, annál inkább munkálkodik természetfölötti módon.

5. Mint ahogy a szentségi kegyelmeket is külső jelhez kötötte, Isten a külső tevékenységet is akarja, ahol az lehetséges. Azonban, ahogy az óceán egész víztömege sem képes önmagában arra, hogy egy kis gyermek lelkét tisztára mossa, éppen úgy minden külső tevékenység kevés ahhoz, hogy egyetlenegy emberlelket megszenteljen.

A pap szavak kíséretében önt vizet az újszülött homlokára; éppúgy kísérje ima az apostol külső cselekedeteit!

Sőt, az ima még helyettesítheti is a cselekedetet ott, ahol a cselekedet lehetetlen, mint ahogy a vágykeresztség pótolja a vízkeresztséget, ha ez lehetetlen.

6. Isten mindenható. Végtelen sok eszköze van, hogy eljuttassa kegyelmét a lelkekhez. Hiszen Ő csodálatos erőt adhat egy egyszerű szónak. Ő egyetlenegy olvasott vagy hallott szóval, amit

talán rosszul is értelmeznek, vagy egy egészen közönséges eseménnyel megvilágosíthatja, megrázhatja és megtérítheti a lelkeket, sőt még azt is megteheti, hogy ellenségeit használja föl irgalmas szándékainak végrehajtására. Bálám próféta Izrael megátkozására küldetett és mégis az átok helyett áldást mondott.

Mert az apostolkodás nem annyira a külső cselekedeteket nélkülözi, mint inkább az apostoli imát.

7. Megértetted ezt?

Ha igen, elkövetsz-e mindent, hogy inkább az ima által, mint a külső cselekedetekben légy apostol? Elmélyedsz-e mindennap és gondolsz-e arra, hogy apostoli szándékkal imádkozzál?

Ha egy lelket meg akarsz menteni, átgondolod: mit kell tenned és mondanod, és ez helyes is. De gondolsz-e méginkább az imára? Kitől várod az eredményt: Istentől, akihez imádkozol vagy a magad ügyességétől, meggyőző erődtől?

8. Imádkozzál, imádkozzál és ismét csak imádkozzál a lelkek megtéréséért és megszenteléséért!

Minden imádat, minden áldozásodat kísérje apostoli szándék!

Változtasd imává cselekedeteidet és szenvedéseidet s ajánld föl azokat Istennek az én kezeim által az én szándékaimra!

Ajánld föl erre a célra az összes szentmiséket, amelyeket az egész világon bemutatnak.

9. Imádkozzál szüleidért és mindazokért, akik kedvesek neked!

Imádkozzál az Egyházért, a pápáért, a püspökökért, a papokért, az összes térítőkért és apostolokért!

Különösen azokért imádkozzál, akik úgy, mint te, a zászlóm alá sorakoztak, hogy uralkodásom útján siettessék Jézus országának eljövetelét!

Imádkozzál azokért, akiknek valaha bármi jót tettél, hogy ez a jó megmaradjon számukra!

Imádkozzál azokért, akikkel jót kellett volna cselekedned, hogy imádságod engesztelésül szolgáljon hanyagságodért!

Imádkozzál azokért, akikkel napközben összekerülsz, hogy annyi jót tehess velük, amennyit Isten elvár tőled!

10. Imádkozzál minden cselekvésed előtt, hogy adja meg Isten cselekednednek azt a sikert, amit Ő óhajt. Imádkozzál, amikor munkád nehéznek

bizonyul; imádkozzál, hogy imádságod helyettesítse gyöngeségedet. Imádkozzál, amikor munkád könnyűnek látszik, nehogy természetes ügyességedre bízd magad és fáradozásod természetfölötti gyümölcs nélkül maradjon!

Imádkozzál munka közben, hogy továbbra is Isten cselekedjék általad!

Imádkozzál cselekedeteid után vagy azért, hogy megköszönd Istennek sikeridet, vagy hogy látszólagos kudarcod ellenére a jó mégis megtörténjék. Jegyezd meg jól magadnak: minél inkább készlet Isten az imádságra, annál több sikerrel akar megajándékozni.

Imádkozzál, szüntelenül imádkozzál! Akkor csodákat fogsz művelni általam és értem.

4. FEJEZET

A megváltó szenvedés

M á r i a :

1. Fiam! Hallgasd és értsd meg jól, amit mondok! Olyan dolgokra tanítlak, amelyet annál nehezebben értesz meg, minél inkább képzeled, hogy már régóta ismered. A kereszt megváltó erejéről akarok beszélni.

Mindazok, akik apostolkodnak, tudják, milyen nagy szerepe van a szenvedésnek a lelkek megmentésében. Tudják, hogy Jézus éppen szenvedésével és halálával váltotta meg a világot. Tudják, hogy mint Megváltótársának, a fájdalom Anyjává kellett lennem s hogy minden nagy apostol nagy megpróbáltatásokon esett keresztül.

De amikor a szenvedés igazán bekapog hozzájuk, már nem emlékeznek a kereszt jelentőségére, hanem megrettennek és elvesztik bátorságukat. Számukra, mint a zsidók számára is, a kereszt csak szégyen és gyalázat. Azt hiszik, hogy résztvehetnek Jézus megváltói tevékenységében anélkül, hogy résztvegyenek a megváltói szenvedésében is.

2. Te pedig nézz bátran szembe a reád váró kereszttel!

Nehéz és kemény áldozatokat kell vállalnod; dolgoznod kell majd, fáradnod, egészen odaadni magad, a kimerülésig kell munkálkodnod a lelkek megmentésén. És ezt meg kell tenned nemcsak néhány órán vagy napon át, hanem mindaddig, amíg csak megmentésre váró lelkek lesznek. Ezt meg kell tenned nemcsak a lelkesedés és a si-

ker óráiban, hanem akkor is, ha nehézségek vesznek körül és útalat, undor fog el.

Áldozatokat kell hoznod. Sajátmagadat kell áldozatul adnod azok helyett, akiket meg akarsz váltani. Minél meddőbbnek és eredménytelenebbnek látszik az erőfeszítésed, annál több halál-raszántságot és engesztelő szándékot kell belevinned.

3. Kész vagy-e átkarolni ezt a keresztet? Talán!

De nézd, van még egy másik, sokkal súlyosabb kereszt, mert ezt nem magad vállalod és ez igazán fölzaklatja lelkedet.

Majd meggyanusítják szándékaidat, gúnyolódnak terveiden, kifogásolják munkádat. Azok, akiknek kötelessége lenne segítségedre sietni, közönnyel nézik munkádat, sőt attól sem riadnak vissza, hogy lerombolják mindazt, amit keservesen és nagynehezen fölépítettél. Majd azok, akiknek bátorítaniok kellene téged, lebeszélnek és útjába állnak vállalkozásaidnak. Mindenféle akadályt gördítenek majd eléd és örömmel kiáltják világgá, hogy előre megjósolták kudarcaidat.

A magad választotta keresztet szíve-

sen hordod. Amelyet betegség vagy szegénység rak rád, abba valahogy belenyugszol. De azt a keresztet, amelyet a tudatlanság, az emberek korlátoltsága vagy rosszakarata készít számodra, ezt a keresztet nem akarod vállalni. Lázadozol ellene.

És mégis ennek a keresztnek van a legnagyobb megváltó ereje!

4. Nézd Jézust! Önként választotta a szenvedést, amellyel megváltott téged. Azoknak a tudatlansága, korlátoltsága és gonoszsága készítette számára a keresztet, akiknek hivatásuknál és állásuknál fogva segíteniök kellett volna neki népük megváltásában.

5. Ne csodálkozzál, ha az ördög mindig el akarja gáncsolni munkáidat! Engem támad, amikor katonáimat támadja. Te csak őrizd meg érintetlenül bizalmadat és bátorságodat! Annál tökéletesebb lesz a veresége, hiszen már eltiportam fejét és mindig is el fogom tiporni.

6. Jegyezd meg jól: a szenvedés magában még nem váltja meg a lelkeket, csak akkor, ha Jézus szenvedésével egyesül.

Szenvedéseiddel úgy áll a dolog, mint saját magaddal: te csak szegény bűnös

vagy, de Jézussal egyesülve részesülsz az isteni életben. A szenvedés egymagában értéktelen, de Jézus szenvedésével egyesítve résztvesz isteni erejében.

7. Valahányszor apostolkodás közben meglátogat a fájdalom, lépj még szorosabban mellém. Együtt megyünk majd a Kálváriára. Ott a Megváltó keresztjének tövében megérted, milyen végtelen értéke van annak a szenvedésnek, amely annyira levert és majdnem a földre nyomott.

Még az a szenvedés is kedvessé válhat számodra, amit az emberi korlátoltság vagy rosszakarat okoz, ha nem az embereket nézed, hanem Jézust és Anyádat, akik megengedik, hogy megosszad velük megváltói küldetésüket. Azokat a lelkeket fogod látni a szenvedésben, akiket ezáltal megmenthetsz.

8. Kedves gyermekem! Igaz, hogy kemény dologra tanítalak, de ez a hitnek, a szeretetnek, a győzelemnek a tana!

Talán túlzás volt föltételeznem rólad, hogy képes vagy ezt megérteni?

A h i v ő :

Anyám! Te tudod, milyen gyáva va-

gyok és mennyire félek a szenvedéstől, de látod azt is, hogy szeretni akarlak és kész vagyok nagy feladatodban a segítségedre lenni.

Légy velem, ha elkövetkezik a megpróbáltatások ideje, mert akkor el tudom szenvedni mindazt, amit akarsz, azért, mert Te akarod. El tudom szenvedni, bármilyen nehéz is.

5. FEJEZET

Prédikálj életed által

Mária:

1. Gyermekek! A szenvedéssel és az imával egyesítened kell a közvetlen apostolkodást is!

Te a szavakkal való apostolkodásra gondolsz. Bár ez is nagyon fontos, van azonban ennél fontosabb is, aminek ezt meg kell előznie, kísérnie és követnie. Ez a jópéldával való apostolkodás!

2. Kevés tapasztalattal is megállapíthatod, hogy bizonyos lelkekre a legékebben szóló beszéd is hatástalan marad.

A szó csak akkor termékenyül meg,

ha olyan lélekbe hatol, amely kész befogadni. Ha köves talajra hull a mag, vagy tövisek közé, akkor nem hozhat gyümölcsöt. Életed példaadása teszi hajlamossá, készségessé a lelket szavaid befogadására.

Egy tett, egy tekintet, egy mosoly gyakran hatékonyabb, mint a hosszú beszéd.

3. Becsüld meg személyedben a valósodat.

Tartsd mindig szem előtt, mily nagy méltóság: kereszténynek lenni, Istent a lelkekben bírni és tedd magad méltóvá erre! Mint egy szentély közelében, úgy érezzék jelenlétedben az emberek annak a titokzatos erőnek a kisugárzását, amely benned él.

Erényed a nagy világtromlottság közepette álljon minden gyanú fölött.

Légy becsületes és feddhetetlen akkor is, ha körülötted mindenki csak arra gondol, hogy más kárára meggazdagodjék.

Légy egyeneslelkű és őszinte akkor is, ha körülötted a hazugság és a tetetés szinte általános törvénnyé válik.

Légy lelkiismeretes és hűséges a kötelességeid teljesítésében, még azok között is, akik számára a kötelességtu-

dásnak és a lelkiismeretességnek még a fogalma is mintha elveszett volna.

Legyenek kénytelenek hitedet tisztelni még azok is, akik nem osztoznak benne, sőt akik harcolnak ellene; mert tisztelni kell életedet, amelyet ez a hit táplál.

4. Mutasd magad olyannak, amilyen vagy, minden hivalkodás, de ugyanakkor minden félelem nélkül is!

Miért is kellene szégyenkezned? Azért, mert birtokában vagy az igazságnak, holott mások vakságban tévelyegnek? Azért, mert érzed méltóságodat, holott mások lealacsonyító szenvedélyeik rabszolgáivá válnak? Azért, mert Krisztus tanítványa és Anyjának katonája vagy?

Attól félsz, hogy nem becsülnek, nem tisztelnek eléggé azok, akik más-kép gondolkoznak és cselekszenek, mint te? Az emberek, még a legelvetemültebbek is, becsülik azokat, akik elég bátrak ahhoz, hogy egyéni meggyőződésük legyen, és akik cselekedeteiket a meggyőződésükhöz igazítják?

Légy keresztény félelem és gáncs nélkül! Viselkedésed akkor minden körülmények között hatalmas prédikáció lesz.

5. Szép és nagy dolog, ha megbecsülteted magadban Krisztus tanát. De ne elégedjél meg ennyivel: *szerettesd* is meg azt! Törődjél másokkal, légy szolgálatkész, amennyire csak tudsz, hallgasd meg az emberek panaszait, könnyíts a nyomorúságukon, kötözd be sebeiket, légy segítségükre munkájukban, légy lekötelezően szeretetreméltó mindazok iránt, kik hozzád közelednek, tedd magad mindenki számára mindenné és akkor megnyered őket Krisztusnak!

Ha boldognak érzik magukat általad, akkor azokat az eszméket is megszerezik, amelyek téged a jóság forrásává tettek.

A te közelségedben értsék meg jobban, hogy mi a szeretet; ezáltal jobban megértik majd, mi az Isten, még akkor is, ha nem ismerik a nevét. Mert Isten nem név; Isten a szeretet. És amikor megnyílik a szívük a szeretetnek, ugyanakkor megnyílik Istennek is.

6. Ha mindenkinek mindene akarsz lenni, akkor az emberekben nem szabad azt nézned, mi az értékes bennük, mi hiányzik belőlük, mi az erényük, mi a vétjük, nem szabad a jó vagy rossz cselekedeteiket látnod, csak egyet: Jé-

zus vérének és mérhetetlen fájdalomnak az árát. Szeresd őket azzal a szeretettel, amellyel Megváltójuk és Anyjuk szereti őket és meglátod, akkor megnyered őket a szeretetnek és a szeretet által Istennek.

6. FEJEZET

Az üdvözítő szó

Mária :

1. Gyermekem! Tanulj meg apostol módjára beszélni, hogy Krisztus lelkületét terjeszthesd!

Ne mondd: „Nincs rá alkalmam!” Az alkalom megvan, csak meg kell találni. S ha igazán nincs ok, meg kell teremteni.

Téged, a világosság gyermekét, küldjelek, hogy tanulj a sötétség gyermekeitől? Ők bizony megtalálják mindeütt az alkalmat, hogy elhintsék káros tanaikat; beszélgetésben, az utcán, a műhelyben, a vonatban, sőt időtöltésükben is. Amit ők meg tudnak tenni a lelkek megrontására, azokat te nem tudnád megtenni a lelkek megmentésére?

Figyelj! Ha túlgöngének érzed magad erre, akkor nem az alkalom hiányzik, hanem az apostolkodás szent tüze kezd kialudni benned.

Jöjj velem, hogy felszítsuk ezt a tüzet a Kálvárián és akkor majd találsz alkalmat, hogy tovább terjeszd mások lelkében.

2. Hogy szavadnak apostoli hatása legyen, ahhoz nem kell okvetlenül prédikálnod. Beszélj minden alkalommal úgy, ahogy azt keresztény meggyőződésed sugallja. Emberekről, eseményekről, mindenről Krisztus gondolatait gondold és legyen bátorságod ezeket ki is fejezni!

Ne vitatkozzál sokat és ne alázz meg senkit! Fejtsd ki egyszerűen eszméidet!

Az igazság már magában vonzó, mert fölszabadítja az embert. Már magában hódító, mert gyógyása követésre készítet.

Ne gondold, hogy hosszú beszédek kell tartanod; egy rövid magyarázat, egy jó tanács, eszmecsere, olykor egy egyszerű közbeszólás elegendő ahhoz, hogy világosságot gyújtson az őszinte lélekben.

3. Ne feledd el, hogy szavaiddban

nem annyira az okoskodásod, nem annyira az érveid, mint inkább a személyiséged a meggyőző.

Beszélj egyszerűen, de bátran! Hiszen tiéd a csalhatatlan igazság! Érezék meg az emberek, hogy mélyen meg vagy győződve annak igazságáról, amit mondasz. Könnyen és szívesen hisznek majd neked, ha viselkedésedet mindig szavaidhoz igazítod.

Lássák, hogy számodra nem az a fontos, hogy győzelmet arass, hanem hogy jót tégy azokkal, kik hallgatnak rád.

Igyekezzél behatolni szüntelenül Krisztus tanaiba, hogy annál jobban átvidd azokat az életbe s annál inkább tanúságot tehess mellettük! Légy példás hivatásodban! Ha látják, hogy értesz a dolgodhoz vagy a szakmádhoz, akkor majd elhiszik, hogy helyes az, amit tanítasz.

4. Sokat és hosszan kell tanulnod, hogy készséged legyen az apostoli szóhasználatában.

Minden társalgás, minden beszélgetés előtt kérj engem, hogy sugalljam amit mondanod kell.

Minden beszélgetés után vizsgálj meg magad előttem, sikerült-e valakit jobbá vagy boldogabbá tenned és tudd

előre, hogy legközelebb miként tudnál még több eredményt elérni.

Minél inkább hagyod magad általam vezettetni ebben a tanulásban, annál gyorsabban és tökéletesebben fogsz eredményt elérni. Értem és általam kell apostollá lenned!

7. FEJEZET

Egyesülésben az erő!

M á r i a :

1. Kedves gyermekem! Ne maradj sohasem egyedül!

Csatlakozzál azokhoz, kik ugyanazt az apostoli célt tűzték maguk elé, mint te! Ha csak magadban, a lelked mélyén őrzöd az apostolkodás szent tüzét, akkor kioltod azt.

Ha közös eszmékről és közös törekvésekről beszélsz másokkal, azokat magadban is, másokban is erősíted. Ez nem csökkenti buzgóságtokat a közös cél érdekében, sőt összehasonlíthatatlannul növeli erőtöket.

Amikor mással együtt dolgozol, nem kétszer, hanem tízszer olyan erős leszel. Ha pedig jól összeláncolt csoport-

tá lesztek az én zászlóm alatt, akkor győzhetetlenek vagytok.

2. Hol fogod megtalálni a veled egy-lelkű bajtársakat?

Keress és találsz! Talán már vannak is ilyenek, nem messze tőled, akik szívesen és készséssel befogadnának soraidba. Csatlakozzál hozzájuk!

Ha alkalmad nyílik valami kongregációba belépni, ne ingadozzál soká! Mindazok a kongregációk, amelyek megértették, hogy nemcsak jámbor egyesületek, hanem egyben küzdő seregek is és a kígyó fejét eltipró asszony nevében harcolnak: mindig győztek. A jövőben még több fényes győzelem vár rájuk, ha még jobban tudatára ébrednek feladatuknak és az ő saját feladatuknak.

Talán körülötted olyanok élnek, akik nem tartoznak semmiféle katolikus egyesülethez; ezek között is találsz olyanokat, akik megértenek téged.

Gyakran megtörténik, hogy azonos lelkületű emberek egymás mellett élnek és mégis mindegyik egyedül éri magát. Ha hónapok vagy talán évek múlva egy véletlen beszélgetés folyamán egymásra ismernek, csodálkoznak, hogy oly sokáig nem ismerték meg

egymást, holott lélekben testvérek voltak.

Próbáld meg másokkal arról beszélni, ami téged szívből érdekel, és meglátod, hogy a közeledésed milyen válaszra talál.

3. Lehet, hogy nem találsz rögtön olyanokat, akik meg akarják osztani eszméidet. Jegyezd meg, hogy nem mindig azok a legjobb munkatársaid, akik rögtön és nagy lelkesedéssel viszonzák közeledésedet. Az ítélőképesség, az akarat, a nagylelkűség, az odaadás többet ér, mint a hirtelen föllángolás.

Ne mondd: „Ebben a környezetben semmit se lehet tenni. Akik körülöttem vannak, mind közönyösek.” Vannak nemesen gondolkozó lelkek, akik elrejtik magukat; nagylelkűek, akik nem ismerik magukat. Rajtad múlik, hogy az ilyeneket a maguk értékének tudatára ébreszd. Valamennyien boldogak lesznek, ha érzik, hogy lelkük mélyén fölébresztetted a vágyódást a tökéletesség után és a törekvést, hogy valami nagy dolognak szenteljék életüket.

4. Sokszor éppen azokból az emberekből lesznek később a legjobb fegyvertársaid, akik a tieddel homlokegyenest ellenkező világnézetet vallanak. A

keresztényüldöző Saulból Krisztus nagy apostola lett. Ne annyira az emberek szavait és külsejét vizsgáld, mint inkább belső érzéseiket, amelyekből származnak. Egy hitetlen, de őszinte, nemeslelkű, tüzes lélek inkább alkalmas arra, hogy együtt harcoljon veled, mint egy erőtlenség, az áldozatokat kerülő keresztény.

5. Lehet, hogy sokáig kell keresned; lehet, hogy sok fáradsággal kell munkatársaidat nevelned; lehet, hogy sok csalódás ér. De ne hagyd magad elkedvetlenülíteni! Krisztusnak mindenütt megvannak a maga kiválasztottai. Keresd, míg megtalálod őket.

6. Lehet, hogy eleinte csak néhányan lesztek. Nem baj. Csak legyen megköztetek az egyetértés. Nem a nagy tömeg győzedelmeskedik, hanem az elszánt, a cselekvő, a jól megszervezett és fegyelmet tartó kisebbség. A katolikusok majd minden országban győzők lehetnének, ha egyetértők volnának. Mert halhatatlanul igaz és termékeny tanaik, belső értékük, páratlan odaadó képességük és a Mindenható segítségével minden eszköz a rendelkezésükre áll, hogy győzzenek. De mivel nincs ösz-

szertartás köztük, majdnem minden országban ők maradnak alul.

Fiam ellenségeinek tanai minden pontban ellenmondanak egymásnak; csak az Egyház támadásában tartanak össze. A katolikusok a tanaikban egyek, csak az Egyház védelmében húznak szét.

Amikor a Sátán hiába kísérti a keresztényeket a hit és erkölcs megtagadására, akkor különféle eszközöket sugall nekik az apostolkodásra; ebben az esetben azután a keresztények ahelyett hogy a Sátán ellen harcolnának, egymás ellen küzdenek.

Hát még sohasem látták ezek a keresztények, hogy a nemzetek harcában a győzelmet azok a seregek aratták, amelyekben tiszt és legénység lemond a saját véleményéről és hűségesen, pontosan végrehajtja a közös tervet, ha ez nem is a legtökéletesebb? Nem látják, hogy az Egyháznak a legnagyobb győzelmeket a szerzetesrendek csapatai aratták, mert az engedelmisségi fogadalom alapján mindig tökéletesen teljesítették vezéreik utasításait?

7. De tartsd mindig szem előtt, hogy a csekély, de megvalósított jó többet ér, mint a nagyobb, amely sohasem va-

lósul meg. Sohase feledd el, hogy az erő csak az egyetértésben rejlik; az egyetértés pedig a lemondásban; hogy többre kell becsülnünk a közös ügy győzelmét, mint a magunk eszméinek a diadalát.

Ezen az igazságon elmélkedjél! Élj szerinte! Ezt hirdesd!

8. FEJEZET

„Aki hirdetnek Engem”

M á r i a :

1. Gyermekek! Jézus hozzám vezetett téged, hogy szeretett gyermekek és apostolom légy. Mindazt, amire a vezetésem alatt vállalkozol, az ő áldása kíséri. Jézus nemcsak azt kívánja, hogy nevében cselekedjél, hanem hogy hirdesd is a nevem dicsőségét. Valahányszor ezt teszed, apostolkodásodat különös figyelmével fogja megáldani úgy, hogy csodálatos hatása lesz minden munkádnak.

2. Az apostol hivatása a lelkeket Krisztushoz vezetni és nekik Krisztust adni. Én vagyok az út, mely Krisztus-

hoz vezet. Én adtam Krisztust a világnak. Minél gyorsabban akarod a lelkeket Krisztushoz vezetni, annál inkább mutasd meg nekik az utat, amely hozzá vezet. Ha pedig Krisztust teljesen nekik akarod adni, mutass arra, akinek hivatása Krisztust az embereknek adni.

Gondolj csak saját tapasztalataidra! Nem állapítottad-e meg, hogy szakadatlan hűtlenséged ellenére is csodálatos átalakulás történik benned, amióta Jézus fölfedte előtted gyermeki szeretetének titkát? Te megtaláltad a világosságot, ne rejtsd véka alá, hanem ragyogtasd az emberek előtt! Belső életed titka apostoli életednek is nyitja lesz. Minél jobban részesítesz engem külső tevékenységeidben, annál több eredményt fogsz elérni.

3. Maga Jézus akarta ezt így. Közvetítés nélkül is adhatta volna magát a világnak; de Ő úgy határozott, hogy csakis rajtam keresztül teszi. A paradicsomi kinyilatkoztatás, a próféták jövendölései róla szólnak, de rólam is. Keresztelő Szent Jánosnak, a betlehemi pásztoroknak, a három királynak, Símeonnak és Annának kinyilatkoztatta magát, de ugyanakkor engem is.

Ugyanígy tett Kánában és a Kálvárián.

Ő tanácsolta neked, hogy kövesd Őt irántam való gyermeki szeretetében! Kövesd Őt e tekintetben is!

4. Elmondtam neked, hogy az utolsó időkben Jézus különösen meg akarja dicsőíteni nevemet. Meg akarja szentelni és meg akarja menteni az embereket azáltal, hogy engem jobban ismernek és tisztelnek. Ebben a nagy győzelemben, az én győzelmemben, különösképen azok fognak résztvenni, akik engem a világnak hirdettek.

Minden törekvésed arra irányuljon, hogy minél többen ismerjenek engem! Jézus elvárja ezt tőled.

5. Én is elvárom. Számítok rád!

Sokan vannak gyermekeim között, akik egyáltalán nem ismerik vagy alig ismerik Anyjukat. A te föladatod megismertetni velük Engem! Őket is magamhoz akarom ölelni, mint szeretett gyermekeimet. Vezess ilyeneket hozzám, hogy átalakítsam őket drága egyszülött Fiam képére, mint téged is.

6. Hogyan fogsz megismertetni és megszerettetni az emberekkel engem?

Van erre egy csálhatatlan és biztos eszköz: szeress engem és szeresd a lel-

keket égő szeretettel! Akkor nem kell hosszan tűnődnöd, hogyan hirdesd dicsőségemet.

Lássák rajtad az emberek, hogy mély áhítattal ragaszkodol hozzám! Ne szégyeld rózsafüzéredet elővenni vagy éremet viselni! Végy részt a tiszteletre rendezett nyilvános ünnepeken, körmeneteken! Ha ilyenkor bátornak és igazi kereszténynek mutatod magad és egyébként se lehet kifogás ellened, ezzel kiválóan magasztalsz engem.

7. Beszélgetés közben egy-egy megjegyzésed elárulja meggyőződésedet és beszélhetsz tapasztalataidról, amelyeket a velem való életedben szereztél.

Ha jó barátaiddal társalogsz, még leveleidben is ejthetsz rólam egy-egy szót. Azoknak, akik sírnak, mutasd meg a Szomorúak Vigasztalójának a képét.

Azoknak, akik keményen harcolnak, hogy megőrizték vagy visszaszerezzék lelkük tisztaságát, ajánlhatnád, hogy folyamodjanak a Szeplőtelen Fogantatáshoz, mert azt a küldetést nyerte Fiától, hogy tisztává tegye mindazokat, akik segítségül hívják Őt.

A Jézus bizalmas barátságára vágyó

lelkeknek mondd el, hogyan jutottál el te a vele való szoros egyesülésig!

Azoknak a lelkeknek, akik serényen apostolkodnak, tárd föl győzelmes küldetésemet, amelyet Isten rám bízott és azt a csodálatos termékenységet, amelyben ők is bizonyosan résztvehetnek, ha nevemben és vezetésem alatt harcolnak.

Ha bármikor módod lesz arra, hogy szóval vagy tollal nyilvánosan hirdess engem, használd föl ezt az alkalmat, ezt a kegyelmet! Szavaid így a bizalom, a szeretet s az üdv híret viszik a jóakarató lelkeknek, akikhez elérnek és rajtuk keresztül talán millió és millió más léleknek is.

„Aki a dicsőségemet hirdeti, annak örök élete lesz!” és ezt az életet majd kisugározzák környezetükre.

9. FEJEZET

„A te nevedben kivetem a hálót!”

M á r i a :

1. Hogy milyen eszközökhöz folyamodhatsz apostolkodásodban, azt már megértetted. De még nem érted át

eléggé azt a tökéletes bizalmat, amely minden munkádban serkentsen.

Amikor magad előtt látod egyrészt csekély erődöt és szerény képességedet, másrészt föladatod nehézségét, bizonyára sokszor kérdezed magadban: „Mit tehetek én itt?” Mit tehetsz? Magadtól semmit! Velem mindent!

A Mindenható azért cselekedett nagyot szolgálóleányával, mert ránézett kicsinységére. Sohasem olvastad, hogy sokszor azokat választotta ki az Úr a bölcsek megszégyenítésére, akiket a világ eszteleneknek tartott; és azokat az erősek meggyalázására, akiket a világ kevésre becsült?

2. Figyelj és gondold meg jól, amit most mondok. Két igazságra tanítlak meg. Ezek győzhetetlen hitet adnak küldetésed sikerében, olyan hitet, amely hegyeket képes elmozdítani.

Először is értsd meg, hogy a te munkád az én munkám, a te érdekeid az én érdekeim.

Isten rám bízta, hogy eltíporjam a kígyó fejét és megalapítsam a világban Fiam uralmát. Te csak résztveszel a küldetésemben, Én vagyok Krisztus seregének legfőbb parancsnoka, te csupán egyik katonám vagy. Az én gyer-

mekeimet és nem a tiedet kell megmentenem! Az anya jobban kívánja gyermekei üdvösségét, mint az idegen. A legfőbb hadvezér sokkal lelkesebben akarja a győzelmet, mint a közkatoná. Jézus érdekei nekem végtelenül drágábbak, mint neked.

Ha sikered számomra közömbös volna is, Én nem lehetek közömbös sikerem iránt, mert itt Jézusról és gyermekeiről van szó.

Az Isten mindenhatóságából mindenható vagyok. Ezt a mindenhatóságot megosztom azokkal, akik nevemben cselekszenek.

3. Azután emlékezzél rá, hogy mit mondott neked Jézus arról a határtalan bizalomról, amelyet imáidban tanúsítanod kell, és e szerint apostolkodjál.

Minden egyes apostoli vállalkozásoddal különleges tervem van.

Ez a terv mindig fölülmúlja tökéletességben a te terveidet, mert Én jobban szeretlek téged, mint ahogy te szeretheted magadat. Én jobban szeretem Jézust és a lelkeket, mint ahogy azt te még csak el is képzelheted.

Ez az én tervem mindig teljesen megvalósítható.

És megvalósul majd egész biztosan

olyan mértékben, amilyenben a nevében cselekszel.

Tehát bármilyen akadályok tornyosulnak is eléd, minden várakozásodon fölül le fogod győzni azokat, ha a nevében jársz el.

4. De ahhoz, hogy ezeket a csodálatos eredményeket elérd, nem elégséges sokat fáradoznod, hanem az én nevében kell munkálkodnod.

Az apostolok egész éjszaka fáradoztak a halászással és semmit sem fogtak. De alig mondotta Péter Jézusnak: „Uram, a te nevében vetem ki hálómát!”, máris csodálatos zsákmánya lett. Te is hányszor, de hányszor kimerültél már apostoli munkádban és mégis hiába volt minden! Ennek az volt az oka, hogy mielőtt belekezdted a munkába, elfelejtetted mondani: „A te nevében!”

Az én nevében munkálkodni annyi, mint terveimért dolgozni, abban a tudatban dolgozni, hogy résztveszel küldetésemben és mindenhatóságomban.

5. Az én kezeim által ajánld föl Jézusnak imáidat és szenvedéseidet azért, hogy megvalósuljanak szándékaim, amelyeket apostolkodásomba vetettem.

Mielőtt valamihez kezdenél, gondoldj

rám és arra, hogy mi lehet az én szándékom, hogy azután mint az én eszközm cselekedhess!

Munkádat teljes bizalommal kezd el! Hisz Én dolgozom általad!

Vigyázz, hogy a terveid meg ne hiúsítsák az én terveimet!

Hányszor tetted már föl magadban, hogy egyesegyedül csak értem fogsz cselekedni és mégis mily gyakran vezetnek egyéni számításaid!

Csak akkor lesz biztos sikered, ha mindig csak az én céljaim szerint dolgozol. Eleinte Szent Péter is bízott az Úrban, mikor Jézus a háborgó tenger közepette magához hívta és járt a vi-zen. De amikor a hullámokat nézte, sajátmagára gondolt, süllyedni kezdett. Sokszor látszott már úgy, mintha csodálatos dolgokat művelnél és mégis szomorúan végződött a dolog. Miért? Mert nem voltál tudatában, hogy csak eszközm vagy.

6. Igaz: nem gondolsz rám állandóan. De állandóan vezetésem alatt munkálkodni, azt megteheted. Megszerezheted azt a lelki készséget, hogy ha kérdeznek, kinek a nevében cselekszel, mondhatod: „Anyám nevében!”

De ilyen lelki készségig csak nehéz

erőfeszítések árán jutsz el. Időről-időre legalább újítsd meg jószándékaidat és tereld helyes irányba, ha észreveszed, hogy nézeteid nem egyeznek az enyémeikkel.

7. Vállalkozásod sikere után mondj köszönetet Istennek! Ha kudarc ért, vizsgálj meg magadat: vagy nem cselekedtél az én nevemben és akkor a kudarc igazi, vagy megkísérelted az én szándékaimhoz igazodni, bíztál is bennem és ez esetben a siker csak késedelmet szenvedett, de meglesz abban az órában, melyben Isten akarja. Annál nagyobb lesz ez a siker, minél több erőfeszítésedbe került és minél több bizalommal voltál irántam. Krisztus megdicsőül, Anyád felmagasztaltatik, a lelkek pedig üdvözülnek!

Nélkülem nem érhetsz el eredményt, velem pedig nem érhet kudarc!

Eszményed

M á r i a :

Kedves gyermekem! Megértetted-e, mily' fönséges ajándékot adott neked Jézus avval, hogy föltárta előtted Anyja iránti gyermeki szeretetének titkát?

Amikor hívtott, hogy példája szerint nekem szenteld magad, te ebben talán csak egyszerű fölszólítást láttál arra, hogy jobban szeress engem, mint azelőtt. De most lassanként megtanultad, hogyan lehet engem oly gyermeki szeretettel szeretni és tisztelni, mint Jézus. Megtanultad, hogyan lehet a vezetésem alatt szentté, apostollá válni; hogyan lehet átváltozni Krisztussá, aki mint Isten Fia az egész világ üdvére a gyermekem lett.

A hívő:

Magnificat anima mea Dominum
Et exultavit spiritus meus in Deo
salutari meo!

FÜGGELÉK



Felajánló ima

Ó szeplőtelenül fogantatott Szűz Mária!

Hiszem, hogy Isten Fia Téged igazi Anyjává választott!

Hiszem, hogy Fiad forróbban szeretett és szeret Téged, mint minden más teremtmény és hogy irántad való gyermeki szeretetének összes kötelességeit végtelen tökéletességgel gyakorolta.

Hiszem, hogy méltónak tartott arra, hogy társává tegyen megváltói munkájában.

Hiszem, hogy akaratából minden lelket, akár bűnöst, akár ártatlant, csak a te közbenjárásod tesz szentté és ment meg.

Hiszem, hogy mindenki csak Általad jut el Jézushoz.

Hiszem, hogy Te, az Ő Anyja, az én Anyám is vagy. Mert amikor Názáretben Őt fogantad, vele fogantál engem

is; amikor a Kálvárián feláldoztad Őt, akkor engem is új életre szültél.

Hiszem, hogy közvetítője vagy minden kegyelmének.

Hiszem, hogy Vele együtt engem is táplálsz és nevelsz, mint másik Krisztust.

Hiszem, hogy Jézus kívánságait teljesítem, ha követem példáját és arra törekszem, hogy minden erőmből az legyen számodra, ami Ő volt és lesz Neked.

Ime, odaadom magam és Neked szentelem életemet! Gyermeked akarok lenni úgy, ahogy Jézus Fiad akart lenni.

Neked adom testemet-lelkemet, mindent, amim van, mindazt, amit cselekszem és valaha cselekedhetek. Neked szentelem magam visszavonhatatlanul és egészen, most és mindenkor. Lemondok arról a jogomról is, hogy ezt a fogadalmat valaha visszavonhassam.

Neked szentelem magam, hogy tetszésed szerint rendelkezéssel velem, teljes odaadást követelhesz tőlem, vállamra rakhass áldozatot, olyanokat, amelyeket előrelátok, de olyanokat is, amelyekről fogalmam sincs; olyanokat, amelyek kedvesek nekem és olyanokat,

amelyek ellen egész természetem föl-
lázad. Nem félek semmitől, mert tu-
dom, kinek szenteltem magam.

Fiad példájára szeretlek Téged tel-
jes erőmből. Magasztallak Téged, en-
gedelmeskedem Neked, követlek Téged,
rád bízom magam. Veled egyesülve
akarok élni és amennyire csak tőlem
függ, minden erőmmel azon leszek,
hogy magamévá tegyem Jézus gyerme-
ki szeretetének minden megnyilvánu-
lását, hogy így a vezetésed alatt másik
Jézussá legyek számodra.

De különösen segítségedre akarok
lenni gondviselészerű küldetésedben.
Apostolod akarok lenni! Katonád aka-
rok lenni a Sátán ellen vívott harc-
ban! Nevedben akarok ellene harcolni,
hogy elragadjam tőle gyermekeid lel-
két!

Neved dicsőségéért akarok harcolni,
hogy az emberek megismerjenek és
szeressenek Téged és szolgáljanak Ne-
ked, mert az a meggyőződésem, hogy
a leghatékonyabb módszer Jézus meg-
ismertetésére az, ha Téged megismer-
tetlek az emberekkel.

Tudod, hogy én szegény bűnös va-
gyok, tele vétkekkel, gyarló és szinte
érthetetlenül állhatatlan. De rád bízom

magam, mert nem a saját nevemben akarok dolgozni. Mindenható leszek, mert Te mindenható vagy Fiaid mindenhatóságából és mert az én érdekeim a te érdekeid, az én ügyem a te ügyed.

Küzdeni fogok a zászlód és vezetésed alatt és tudom, hogy győzni fogok Veled!

Mária, Jézus Anyja, az én Anyám is vagy! A Szentháromság dicsőségére, a te tiszteletedre, az én lelkem és minden lélek üdvére fogadd el ezt a felajánlást, amelyben odaadom Neked mindenemet! Add meg nekem a kegyelmet, hogy életem végéig hűséges maradjak ígéretemhez! Amen.

Rövid felajánlás

Mária, Jézus Anyja és az én Anyám! Egészen Neked szentelem magam, hogy minél hűségesebben követhessem isteni Fiaid gyermeki szeretetét s hogy vezetésed alatt harcolhassak a lelkek meghódításán. Amen.

Egyetemes fölajánlás

Mária, ég és föld Királynője! A tisztelet és szeretet vezetett bennünket tró-

nusod elé. Hódolattal ajánljuk föl Neked szolgálatunkat és dicséretünket. Neked szenteljük magunkat és lelkesen magunkra vesszük azt a hivatást, amelyben mindent a nevedben teszünk. Megfogadjuk, hogy Téged tisztelünk, Neked szolgálunk, hirdetjük nagyságodat és minden támadás ellen megvédjük szeplőtelen Fogantatásodat. Bár csak jóvátehetnénk buzgó tiszteletünkkel és apostolkodásunkkal az eretnekek támadásait, a hitetlenek gyalázkodásait és annyi sok ember közönyösségét és hidegségét.

Megváltónk Anyja, minden kegyelem közvetítője, terjeszd ki a vallás uralmát a lelkekre, üzd el a tévelyt, őrizd meg és növeld a hitet hazánkban! Védeld meg az ártatlanokat a világ csábításai és a bűn hamis érvei ellen. Mivel tudjuk, hogy együttérzel szükségünkkel, nyerd meg nekünk a szeretetet, hogy megszentelődjünk s az örök dicsőség koronáját. Amen.

Ez az ima többszámban van, mert azoknak a közös imája, akik Pater *Chaminade* (1761—1850) szellemében Szűz Mária tiszteletének szentelték életüket. Ezt az imát a Marianisták (a Societas Mariae - Mária Társulat tagjai) és a Mária-

nővérek a kongreganistákkal és a világi tiszteletbeli tagokkal együtt végzik naponta a reggeli imánál.

Három órai ima

Ó Jézus, Istenünk! Lélekben ott vagyunk a Kálvária hegyén, hogy megbocsátásért könyörögjünk vétkeinkért, amelyek halálotat okozták.

Köszönetet mondunk Neked, hogy abban az ünnepélyes pillanatban ránk gondoltál és hogy minket Anyád gyermekeivé tettél!

Ó Szent Szűz! Mutasd meg, hogy Anyánk vagy! Végy minket különös oltalmad alá! Szent János! Légy a mi pártfogónk és példaképünk! Észközd ki a kegyelmet, hogy kövessük gyermeki szeretetedet Mária, Anyánk iránt! Amen.

Dicsőíttessék mindenütt az Atya, a Fiú és a Szentlélek a Szeplőtelen Szűz Mária által!

Ima Jézushoz Mária iránt való gyermeki szeretetért

Jóságos Jézusom! Arra a szeretetre kérek, amellyel Anyádat szeretted,

add, hogy én is oly igazán szeressem
Őt, mint ahogy Te szeretted és ahogy
akarod, hogy szeressék!

O bone Jesu, rogo te, per dilectionem
qua diligis matrem tuam, ut sicut eam
vere diligis et diligere vis, ita mihi des.
ut vere eam diligam!



TARTALOM

Előszó	— — — — —	7
A kiadók előszava	— — — — —	9

ELSŐ KÖNYV — AZ ESZMÉNY

1. fejezet.	„Én példát adtam nektek.“	15
2.	„ Mária fia vagyok! Így akartam — — — — —	17
3.	„ Elmélkedjél és csodálkozzál!	19
4.	„ Az én Anyám a tied is! —	23
5.	„ Te szereted Máriát! — —	28

MÁSODIK KÖNYV — AZ ESZMÉNY KÖVETELMÉNYE

1. fejezet.	Hozzám hasonlóan te is fenntartás nélkül add magad Anyámnak — — —	33
2.	„ Úgy szeresd Anyámat, mint ahogy én szeretem Őt! —	38

3. fejezet.	Úgy szeresd Anyámat, mint ahogy én szeretem Őt! —	42
4. „	Engedelmeskedjél Anyámnak úgy, amint Én engedelmeskedtem neki — — —	46
5. „	Tiszteld Anyámat példaadásom szerint! — — — —	50
6. „	Légy olyan, mint Anyám, mert én is olyan vagyok —	54
7. „	Bízd magad Anyámra mint ahogy Én tettem — — —	58
8. „	Élj, mint én, Máriával egyesülten! — — —	63
9. „	Jöjj, hallgasd Anyádat! —	69

HARMADIK KÖNYV — ÁTVÁLTOZÁS JÉZUSSÁ

1. fejezet.	Céлом: Jézussá alakítani téged — — — — —	73
2. „	Tanulj meg úgy gondolkodni, mint Jézus! — — —	75
3. „	Tanulj meg úgy gondolkodni, mint Jézus! — — —	76
4. „	Jézus nagy ellensége benned	83
5. „	Légy olyan, mint Jézus	88
6. „	Három eredményes eszköz	92
7. „	Három elengedhetetlen erény	95
8. „	A siker titka — — —	99

NEGYEDIK KÖNYV — AZ ÉN KATONÁM

1. fejezet.	Az én küldetésem és a te						
	küldetésed	—	—	—	—	—	105
2.	„ A szent tűz	—	—	—	—	—	111
3.	„ Az apostoli ima	—	—	—	—	—	115
4.	„ A megváltó szenvedés	—	—	—	—	—	120
5.	„ Prédikálj életed által	—	—	—	—	—	125
6.	„ Az üdvözítő szó	—	—	—	—	—	129
7.	„ Egyesülésben az erő!	—	—	—	—	—	132
8.	„ „Akik hirdetnek Engem“	—	—	—	—	—	137
9.	„ „A te nevedben kivetem a						
	hálót!“	—	—	—	—	—	141
Eszményed		—	—	—	—	—	146
Függelék		—	—	—	—	—	149

LELKI KULTÚRA KÖNYVEI

11.

SCHRIJVERS—GERELY
ÖNÁTADÁS

304 oldal, ára 2.— P.

12

CH. POLLOI—SZIRMAI
ÉLJÜNK MÁRIÁVAL

175 oldal, ára 1.50 pengő

13.

AUFFRAY — TRUGLY
BENNEM ÉL KRISZTUS!

136 oldal, ára 80 fill.

14.

TRIKAL JÓZSEF
AZ ÉLET UJJÁTEREMTÉSE

150 oldal, ára 1.40 pengő.

15.

P. CHAMINADE
ESZMÉNYEM:
JÉZUS, MÁRIA FIA

160 oldal, ára 1.70 pengő.

